ZEREKEMERKEEMEASRER | 4204 A ,‘?Zwéf\

REH PEARAFEANE MEXT RELSIUE | SR LORREA

FhEN RILE-IHER 4-%F GIBT-817
YEEE —00EEZH—H B & 5 05R407

A%
&ﬂi’ﬁikwfﬁ%
% it kA A A

H
4 # il
HX — — — 1~
SR — - S
papdik L — 4~13
RAREEREE - — 14
B4 BB KR 922 ) (PNL. 6MPa, DNIS~50)— — — — — 15
WAk SRR 22 K% (PNL. 6WPa, DNI5~50)— — —— 16
W45 4 o 5 4 3 3k B J b (PNL. 6MPa, DN1S~50)—— 17
BHEERARNEERtE———— ——————— 18
Y 280 R 23k | (PNL. 6MPa, DN15~150) - — — —— 19

K

% #* R
2 EEHARLE MK PNL. 6MPa, DNIS~40)—— —— 20
S 2 ) 2 b % (PN 6MP4,) DN50~150) -2 = — 21
W 23 8 4 3 W oA KPNL. 6MPa, DN15~40) — — 22
Y 24 B 5K AR (XL 6MPa, DNSO~150)—— 23
EEHERARNEER TR ——— Y
WA K MK E (PNL. 6MPa, DN25~1000)- — — — — —— 25
80k 4 R 5 Rk 238 W (PNL. 6MPa, DN25~1000) — — — 26
LA RRATAY LM H % ONL 6MPa, DN25~450)—— — 27
£A4 RRARAEZEM B F XL 6MPa, DN500~1000) — — 28

H X HAE|  05R407

_ o TEIIE r a2 e A I



http://www.totod.net
http://www.totod.net
http://www.totod.net
http://www.totod.net

% ® il

HHFRABAKRERSHE AR - ~ 29
EHFERARKREESHE AR () — — 30
RHERARARERSHRBERC) ——————— 31
AFERARAREESBRER ) — 3
ARREARKAERSHRER () — — 33
AREIRARERSH R AR (D) — ——— 34
ARAARKREES IR AR (Z) — — 35
ReRRARARMERSREER () — — 36
RERRARARMESBEER () — — 37
HUE AR KRERSHR AR — — 38
BeXRAREESEKER () 39
BeRBAREESHEER (D) —— — 40
STATHERRAREESHKER - — 4

4 #* H
BARAKRMEESERER - 4
B&AEKREESHRER () - 43
AERAAKASRSHRERC) ———— — —— 44
HRRAREERSH R AR — 45
SHRRARMRSHRER () 46
SHRARMRSERER (D) — 47
A REESHPRAE —— ————— 48
MFP14 AR RS MK E R - — 49
MFPI4A AR ZKE — . ——— 50
SPTRREKE KRR AR R T ——————— 51
DPTRR KB R RALA R R E R - —— 52

- SPT. DPTANREAERRMAERSHE —— 53
H X HEE|  05R407

L)

iR A B k49 P R B R T2l R | 2



http://www.totod.net
http://www.totod.net
http://www.totod.net
http://www.totod.net

b

AELLEBBLTLTHE (CONAEERESAHBIE4
TR Byt R 20041465 ), REE KA XFE. HFK,
AEERFEEEIRAOT (AN REE5ERRAEE) H1T8%-
Bin 7 EARAR. BAREXERERRRAREEFENAXN

2, MREEHTH-F R & HEAN (RAREKERREAR

ERHASEEY QUTHE CHEY ).
1. (&)Y BR%E:
 EAF-RIVERAZS IR RLRSRNEA. 28K
HuRAhE R R AN RAUREARARAREANEUE,
2. (EE) HAFEBHEENR.
2.1 (EAHAR SARZHEY  (IB/T9093-1999)
2.2 (XABRARBEKDRREAFEARBIAREEER)
(GB/T 12712-1991)
34TV AREHFITAED (GBS50316-2000)
24 (TLABSRETERTRBKMEY (6B50235-97)
2.5 CRERT LA SR TRRIHED) (6B50264-97)
2.6 (THRFEGTBELM) (CB/TI287-2000)

3LEENH RN BREL

3.1 CEAE) dRAREEASLARSEEFN. X (BL)
ATAREN <L MPay KRR N R4, TRUESFARREN
AFAREH<L. MPay E RN R 4.

3.2 AAREARIGHERAR S, REAREDXARARS
RERERLE, BEEATANEARAR, NRHARSEAR
Wit 3%,

33 CEE) EH TAMRBNEARARREERARMER
$HER, fAXRH SREEARLA.

3.4 CEZEY PRAR. EAERRIRAE L EMHKE DL
1. MPa KA RARITRBN, SHEHKFRATFL MPaty &K
RURE, TRERXAFE, FSFRBENEETTARRE.

35 AARE KT YR EHEAXARN RAREXE RN EEL
£, HYHRE. REFFEAFEXEENEA, X (AR &4
THGZRBEABREEA L EERERSHE R, fAXHG
ARZA.

St i A H&E| 058407

WA ZRE W (R kid Pa 544 & & [ Jei70] X 3



http://www.totod.net
http://www.totod.net
http://www.totod.net
http://www.totod.net

Rt A it H
— RRBARNER
FARKRR -REHEHKE, AARREHFHHARLER
FRENREEA, FHEHELRANR, ARREReERATHE
HEARXURRESK, WRIFEHE, RERKS.
L ARRAR N2 X
HRATHENER TR, KRRARL X0 T:

—ARR—

—ERRA
—RERR A
— R A
—#R A HER

- STR

— A

— A
— R &

—H AR
— AR RA

—HRE —

AARAR—

—#HB—

2 AFRAR AR —HEN

L1 RREAR S EA XY, LT, AMREA SR
#7HE, FRUKARKRAOAREREN LERE.

L2 EREAEURLY, BHATEYERRREAR, NEA Y
ERSEHARRAR iRA A RRAR).

2.3 YHARERERTARARE AR, NAARELS Ak
BEARKRARAR A RAXRRAR).

24 ERARRET, FAARAREREAPREA, XEREKH
$RABERAR, BAR R AAANKARAR EHREHBRA

RAXEEAAAREARAK FRARAUAXAHAR o nR) .
L5 SRARATHREA R HSIH, NEAFREAELER
ANEARRAR.
LARRARY LS

AARAKRABRERSE, MRNRERTEREFYNRAK,
WERFY, 2EREARAAL EFRRERZERIE, X
ERTRENRR, BHEALBARAKREREE.

3.1 ARERRAR RN
a3

AARARES

L2

#kan8

B AEERA AR KAREA | JAEA AR A
$Ahah | RERK |EREK (KSR EREK | 2ERR EEA | HFRA |
RRArAE 7| BEER |EBRA | BEEK RREE |RERE RERE RBBE

fk fox ik ETRE | BT Tk | AAEE

ERAX | EXAR REAA A
Shodps (Erds | Eeds | B35% TUAR | THAR THAR |Fids

45X VAELVER  REA (RR3A R4 550
F 3.E AR, | ZikE [ TERE] A A A )

$Ek | BAEE |REME

FERDN £ F 3
EAERLS TNER |FERX |FEAK| £ FERX £ 7
AANGEN | AEER | BXAX | EXAR X%

KRUE | RRESH | BRES RAEH

UL D ¥
FEEFARN BEEY [RESY |¥EEN (WERX | REE TTTRETEY)

$0Eh |RuEY [$0EH -REH |R0ER $0EH (R0

MA0S | RS0y | A0 BERHE AN K% HS0x
TEATaR (FUBE | 70 [TW | W <] SN
F 3. $5MR ERAN

FORT k7.0

gy il L]

YEhE | FhE | ARk Ak A | BR BE | BE

EEhA% | FRAE | WAdE | WAE | fad | FRAS fikd | WA
&% A i A (—) H&E|  05R407

WH JRE L oril Rt R %, S5 %] & % | JEiiL| T 4



http://www.totod.net
http://www.totod.net
http://www.totod.net
http://www.totod.net

3.0 KRAAR AR R ERRTRNA LGS, 6~ 1F, £S5, SARRN “HERK”)

o ¥ #% b %5 | FFERX B A T % * % %% | FIERRK
BEHEE 25 B N 34
EEHA #ih 11 B, EEA 1|43, 44 [ZEmR—-EAEETH | B3R Bt 30 |29~32
IERA, HEHRAKE| BEX xR, KEBRA 2,3139, 40 [BEMA—FARTHTH| #RA+HEAH BeR+ 82 AR 31 [29~32, 48
R 3K FRRA #pHR BRBR 4 {29~32 |GH Bk ARRE R AR 34 [29~32
AR & & TR #gHR BRER 59|29~32 |RER 358 BRERAHEAR. B | 35 (29~32
TAER Hah h R R, EeR 6 |43, 44 |RE£EBE ERAERER 8 e RR 37 [29~31, 48
RS K h R+REAR | B AT AR ERA T |43, 44, 48| 6 fm BRRAHTAR | TR 33 [33~35, 48
ik A3 HEFRA wp AR BRER 8§ |29 R EH A B, XELEA 36 [29~32
ELRET ZABNEY FRA GEEY - Fy 38 [29~32
HEREAR AREHERAY | AR /AFHR | BFAA. KERA/ERA, AREA (10/11)0 /8 4| B R A EH ARAHEEAR R R+ HBEAR. BES | 39 |09~ 48
iy ] L35S A AR, BER 12 | 29~ |THAEH FRAHEAR #A AR+ HREE. BEA] 40 [29~32 48
T BEH IR B, HEEA. #RA. ARFL (13,1443, 4 (KRB FRA+HZAR AR, ARER 45 [29~3, 48
RRR&EE HR BeR Ha R RERR. BUER 15 |39, 40 |EE% FRA+HTFAR |BEAHEAR 46 |19~31, 48
R TEHREH,
BERH EAERAHEER | ARER +H24AR 16 [30~32, 48 & %4 X f R HRR 41 |43, 44
BERE RAERA+FE | LAERRK 17 | 30~32 |4 BER w1 FRA 42 |39, 40
FRIAED ENERAHZAR | TATRAHTAR 18 B0~32, 48| F &AM B HER R AT AW 43 |29
FRAE—GEL | AFERR BAEA+EE AR 19 130~32 (#REM R R HR. ERA 44 133~35
E#——%KE AAERA+ AR | ARAAHEAR. #F 4R 20 [30~32, 48| B (] kA
Hehes MEATREE X4 R BER. BREAHEAR | 47 |36, 37
BRB——EERAEE | AAFERR AR AR AR 21 [30~32 [RRELAMRE FRER: 3-8 AR HZAR 48 |29
BREBE——wHREE | AFFRA BlREREA+HEER AR 22 | 30~32 |RAELE B2 A HEER. XeBs 49 |39, 40
BRE——dEd | AFERR B ER A YRR 23 | 30~31 |AAAE R g R HRA. N4RR 50|39, 40
hhE——RBREAER| B H44 24 | 45 |HAEHNK BER BRA. NEBR 52 |39, 40
YhBE—— P BREXEN| B AR RAPTI 25 | 45 [BERE
KBS R ER s LR H HERRA 51 139, 40
R mp——mEARK | FHRK ‘AR BER 26 129~32 |THAXKRHEH BeER+HE AR AAERAHEAR 53139, 40, 48
R mA—FRHEAR BEER A HA. FRA, BYER 27 |39, 40 |BRREEEMN 3 H R Bl R 54 |43, 44
BEm—BEHK | #aHR BARER. FRK 28 |43, 44 |G BB A BaR. ARER 55 |29 ~32
R FHRRA BRERHERAR. KRB 29 [29~32 |EEAXREH BeR BaA. A HR+HEAR | 56 |39, 40
% FIAHREM, #iy AR AR | ARRHEAR 32 |4 4 BERRY BEX+HEEAR GRS 57 |39, 40, 48
WitiE AR (Z) HEE|  05R407
W] xRa orel b k4% P2 2 due] & % [ 7] 7 s



http://www.totod.net
http://www.totod.net
http://www.totod.net
http://www.totod.net

+§L / eSS 'Y"’

<

1

P REUKE
HiBE

HE

L

¢

ET-1TERRRLE

-

8

MEE
- ;
o O : s +
l-_g_ v R 10 ¥ EK EE
SRR () KEZ| ' 05R407
# 8] 7k ok [hn] e P e8] 3 [ (]| 3



http://www.totod.net
http://www.totod.net
http://www.totod.net
http://www.totod.net

it ZFGH
¥ v
—
6 \ Jagm \ (%—-)-
v
BEKENO
SEKHET
. 13
“EKED ¢ +
12
HZ
AN
! .
2 e T {// -
@ ) TIREEE
ERE
e L) iy
el [ ] f
15 ‘ == B/ __ muam
&K O * Iy ..-[é]%]-i@)'i\
=
HIED I
REARR f%ﬁ§ﬁ § WA
X H=m
5 | ASEE
_—
& ) . NN
———1H 0] %@ = =
Eé%%ﬂég Jﬂjﬁiﬁj } R
3 .
] ( 5
N | | :
W - N FEFM v _ ¥ ]
| e | K 4L$H?M QLU@?; e
: TS ////////r __/-.‘/;,-/I e L L S s SIS s ;:/J > (AL LRI + wﬁ?ﬁﬁ [:] *
Eouet 19 <
////I/’/ : et o M //r,:// L i T g g e o g
?%ﬁ;’ktﬂ W] LY Y [y 14 .
- R GRR (M) B&ES|  05R407
) R ] o] kh A ] 2R [ I T 1



http://www.totod.net
http://www.totod.net
http://www.totod.net
http://www.totod.net

ARt

B EEK EE

¥ BEK BB KRS

21 28
WiTiEFIRER () 33 05R407
e e AR R R L] | s

BB KHER



http://www.totod.net
http://www.totod.net
http://www.totod.net
http://www.totod.net

HEEKHR

29

A

ERE O >

WEIKIED <«

=320

Gl

KEHZE M
IMVEHEZ

|

g;i - ﬁ
iE *
‘ WM E R &K

THERHEZS 18 Y 2 g s
] fq f_q WEERHED

1 -

HE= (A

[ Bgel-

i

37

i B M
4::::=:>
<Z=EZZZE:>

¥

B <z£E:::F
HEZ S —H
At

Hew Y —_ |

i

O
Y EYEEY"
AREEmSS MO
q o
i g
wEKEO ZHEN
35

5

r .|

i

| S——

—L{]11]]]] =P

Q| ==l =P

SRR (75) ©|E£5] osr407
Fo rhi R 1 vt 8w (A T 9



http://www.totod.net
http://www.totod.net
http://www.totod.net
http://www.totod.net

RO

E&FK

a0
H Bk |
ud

— FIUED

B
I
[44]
g/ £
> { 7 11
A A ]
) = py {
* f
X BB O | = 5
A= /\A\ : ; = B
N
} JI—L /l‘\ /N Jﬁ
mj E@ AEkO — ]
#®ig W ;
47] [48] | 49 KR

WiTiEA R A () H&%| 05R407

7 RA R | B 58 SAAS T A

1\ihv'
v
Y
=

10



http://www.totod.net
http://www.totod.net
http://www.totod.net
http://www.totod.net

R_,T\\
/
)
/ !/

H B MK
) L J SR BRI SR
\ \ >
53 95
.“z.'ﬁz‘f.i&i:l @ Heze
( E I% = ]
: @l smEmucma
HES I I
G AA ii : ' 1 B% HEAEK
56 57

iHERR R (V) A&%|  05R407

WB] Ak D50 R k% o dow] B B [ JpiA0 % | 0l



http://www.totod.net
http://www.totod.net
http://www.totod.net
http://www.totod.net

LAKRRAR G HARE

4.1 RESKEAIARREARRARADSHuEZ, &R
RAROAREARE G TARENNUARBRATRRTR, X
AHARAD AT RZAMREIEE N ARRARNY 0 EHN
HEARARETHOURARBIERE, LUANALH, KREZ
SEFBARNDEARE.

340 REXAREAREEER THHFZLRRERE, AU

A%, AEXARKRAHEKERTLE.

B Q=nQ

A U-RRERTEREAR (ke/h)

n-%4% (N3.4. 68%%)
3.3 BREARTHAUT K
KA BRA BT L HREAR 0T (ke/h)
AW Q-BEKE (kg/h)
V- AR R (oVh)
y-HARHEE (kg/r)
C-FARM e (kI/kgC)
sT-HEEA (C)
B-EAEH (kI/kg)

34.4 ZHRAHRARARENEEBATAE, HBLRR
ME, AhERGAUFR, ERARTRESARER G, A
FREGXRKAN.

3.4.5 RREAREXEREH

EARARELGERELA (BE) FVHAENR

34 CRARARAAZ 2R n R
(3.3 i diih. 21 n
gk EARENT, BRREREEA

3
EAREY FL000KENE, HURN, HEETHRTERBER | 3
X% XEKEATRETmRNARLHNANEREAL | 3
AALEE EAAL HERTHRRA 3
ik ] —BEREBANSENTRETFS0nRb R AR 2
RREERN (i) [REPH :
‘ FH bk 2
$RFRAF (HK) 2
EAF % e 3
R, <0, IMPa 2
EAn 0. 2-0. 6MPa 3
RASKEHNEAFEH 2
RTE(H) PNL 6MPa  |E AT M 3
ALEWARARZE  |RX, BEADTFRETO IMP 2
A ‘ &, EAMNTRETO. INPa 3
xEH RAEERETHAEAR 3
EHXEH 2
0. 1-0. 2Pa 2
RAERMN 4 inf kg EHTHR 0. IPs A
HREX 5
- EAFEH 2
7¥ A BB <0. 2MPa 2
LV ALL pvws 3
<20t/h 2
I ¢2 3T WA 20/h 3
331 BEABHA, ¥EAH 3
HRHE Ef LT REE4AN 3
< 30m/s 5
b 1] RESEE 30~80n/s 8
80~ 100n/s 10
b & 38 BAEBERE-_KEAREV<5u/s, BEA L HESLRZAN| 3
&itiERiRA Ch) H&5|  05R407
wa] i [ JRIIRA] %% Pz w] & % [2297] X 12



http://www.totod.net
http://www.totod.net
http://www.totod.net
http://www.totod.net

LARRARSN RS 508

41 RENARKEERE. RELH, NABE.

4.2 RERARBES RAH S AZNEE TR R LR L7
TR HRITRE.

4.3 HFAFTRBHEARAR, EERMLER RS, XK
HHRARNTREERA L5, IRBURELAR FHRENMLE.

4.4 BARERAELERERARERERGENTF, 4
AHEE A HANERHEAR.

4.5 BRI XARARARA DB EKARARER R LA AR A,

4.6 {BHREXARAREECENEFRARRA nEAREE.

4.7 RARARHLECELAETRE.

4.8 RAREZARRARZ ARELY —RABRE, AET
BRAERERNT, MR KA.

4.9 XARARELEZRE, RATAERR, RBE 5 E
CHRAHARE DR,

410 BAEEN 2 HATEBRARKETRA.

411 XERARERANAZ-ENAB— K.

=, REAHEK

LA A E A E N

1.1 REAERSFALENE RN B RBEAFERFBOR B
BARNTLE S, MATA LS. RETH. BFEHE,

1.2 AARRZANAARE, ERRILERNALT, ABE

AR TRBEYSN, ARERAXAFNENAFT R, URBREKE
Ky E.

L3 ERABRRET, AXRETLNREA, EHR LS. 8
FEEHHART, RAE K, REXEUERFRADTF60%,

L4 ZRRREFENRAPEHEREANARMIRNA.

LREXERRENAE

REXERRE-BAINENREABUR G #EREAEK
RAMENREXEUR A

L1 RAEAREKERRERARE: BEAFDHR (HAR)
SREABANDZANBRZFAANSBAALTRELR AT
WA RREAREWEN.

21 RRREREAERR LMD AR ERRAR G
FIKELRATEEREH MY, HRERREARNES.

23 EAREAEKRL

EAREAERR AN ARBRARARRRFH,

ARR2ARZENE. KB FEIHERK, BARES
A, ERAGTUEHEN; ERTRRER. AKE. xEE
AXRERE. RARARNREKERRZ. |

SERZARZENE KBS ARIGSERA BERAA
Bkt ERTREAEAEG. MR AREXKRERTH, &
G NREKERAZ.

REAERRRARERR L, NREERRA RATRURR
BAE. BE. BN RRERFEE ROEFAARRBERE.

WitERRR () HEE|  05R407

¥4

iRk DR Rt Xkt Do A% B R [A2i00| B | 13



http://www.totod.net
http://www.totod.net
http://www.totod.net
http://www.totod.net

SEAEER]

BE s 4

THFRELK IV

TR 5B T % VI

/
WERE KR VI

ERARAZ T

WEREATERV

— =D -

HAREASS %R KX

$EERAZ T

TR

WEREEELEV

W
1. ZZEFEE ARG ARAAR HRR, XA
L CAANBAKRAR , LERAdRFNRET
REAMHARERKERE.
2. BAREABHEZAA A RBAERABEK
KR, LERAEH,

RKARETER -

05R407

L2

IREERL

L4

i,

7 AR T T

14



http://www.totod.net
http://www.totod.net
http://www.totod.net
http://www.totod.net

L2

4 a —

WH

1 BAREADSEARPRERRE RASAK
EARE | LR ECH,

2+ BARMEREREREAKN | RHETUIRH.

3. BARDEmEREY  ARNSRUEHEER
ELERRAER.

4, YRARERERKEXER M, TAREX
( GB/T3287-2000) &L E.

5. BARBARTF RXZALE | ROk BT

W

s

T @f\ e |
\N\_// : :
e

&

L 1

(%181 .
7. ANERBL S ERAREZEMBE
(%167) .

- , 6. Ly LaRU BARBEHRARERRTE

k

SRLLIE:
(PN1. 6M

Pa,

Rk R R %A

DN15~50)

23]

05R407

- (TP TT Yo 2

i

.87 P

BAM

#1 [STaT]

15



http://www.totod.net
http://www.totod.net
http://www.totod.net
http://www.totod.net

10| J11H-16K SLe Ald T@%% [DN15 |1 ]0.80 [DN15 |1 [0.80 [DN15 |1 [0.80 | DN20 1.00 [DN32 |1 [2.30 |DN32 2.30
o |cB/T 30912001 | MEspkstresmg |0235-A DNI20l 1 1013 [PMIRol 1 0.3 [PNIZ0] 1 | 0.13 [PN2S6l 1 (016 [Ppaol 1 |0.31 | PNl 1 [0.31 | kst
8 | J11H-16K WS R R W444 [ON15 | 1 [0.80 |DN15 |1 |0.80 |DN15 |1 |0.80 |DN15 0.80 |ON15 | 1 |0.80 |DN15 0.80
7 {68/7 3091-2001 [k |0235-A PNI20l 1 (043 |20l 1 (043 |EN20l 1 (043 [P0l 1 1013 | DM 30l 1 013 [P30l 1 |043 |
6 {H11T-16K AERLER TH4%4% |ON15 | 1 [0.60 |DN20 |1 [0.80 [DN25 |1 |1.50 |DN32 |1 [2.00 {DN40 |1 [3.20 |DN50 | 1 |5.00
5 | GB/T3287-2000 | TRFE4 BB A EMA | THE4|ON15 |1 |0.25 [DN20 {1 [0.32 [DN25 |1 [0.38 |DN32 | 1 |0.65 |DN40 |1 {0.75 [DN50 |1 |1.31
4 il T#4%% |DN15 | 1 DN20 | 1 DN25 | 1 DN32 DN40. |, 1 DN50
3 gt REF% | DN15 | 1 DN20 | 1 DN25 | 1 DN32 DN40 | 1 DN50
2 | JITH-16K WRAE LR TH%4% |DN15 |1 [0.80 [DN20 |1 |1.00 [DN25 |1 |1.60 |DN32 2.30 |DN40 | 1 |3.50 |DN50 5.00
1| 6B/T 3091-2001 | fRESRAGEEAE |0235-A Eﬂégo 1 {1.22 Eﬂ%?m 162 EL‘#%?O 1]2.54 El\'%%o 3.38 Eﬁ% 117.50 Eﬁ??o 7.50 |LAL RERABLA
oavmmes | 4 & | b E R nagE lan L8 Rlan g an g R MmN 4
» B EE DN15 DN20 DN25 DN32 DN40 DN50
B 4 v
SERREARZEORE Tl o
Wi JRE] ] #4569 L2 A0 kin [e22 T 16|



http://www.totod.net
http://www.totod.net
http://www.totod.net
http://www.totod.net

i C = E —HH=H"1 & j‘?‘ o+ )) 3
LY ]
- 3 é‘:‘;
W) L
g ] L
G ?BE:E_L“‘_L__F—LI
é\ 2
3 |GB/T3287-2000 | TR&G4 ¥k S 44 | TRHES | DN15 |1 10.25 {DN15 |1 [0.25 |DN20 |1 |0.32 [DN25 | 1 [0.38 [DN32 |1 [0.65 |DN40 | 1 |0.75
2 [JIIH=16K L L g A To%4 (DN15 [1 10.80 {DN15 |1 [0.80 [DN20 |1 |1.00 [DN25 | 1 [1.60 |DN32 |1 [2.30 |DN40 |1 |3.50
1 |GB/T 3091-2001 | RERABZEHAE |0235-A | DN15 DN15 DN20 DN25 DN32 DN40
% . Y| g ¥ EE wEE Yl g B Y| & W EE s
%ﬂ%x"ifw&% % # & ﬂﬁﬁ(kg)ﬂﬁﬁ(kg)ﬂﬁﬁ(kg)ﬂﬁﬁ(kg)ﬁﬁﬁ’(kg)ﬁﬁﬁ(kg) £ B
AN R EE DN15 DN20 DN25 DN32 DN40 DN50
] & &
R EEDEERERAEMER
(PN1. 6MPa, DN15~50) BRG) O5R407
_ - WM FRE -ﬁﬁm‘l ¥i W |’&if UL S24S0 | T 17



http://www.totod.net
http://www.totod.net
http://www.totod.net
http://www.totod.net

HEE®A | CS11H-16 | 1390 | >240 | 1470 | >250 | 1600 |[>270 | 1760 |>290 | 1910 |>320 | 2060 |>350
HHFEHRR | cS11H-16 1410 | 3240 | 1490 | 250 | 1750 | 5270 | 1840 | 5200 | 1960 |>320 | 2110 | 5350
18 B A CS13H—-16 | 1390 | 240 {1470 |>250 | 1630 |>270 | 1780 |>290 | 1930 |>320 | 2080 | 3350
2 N&BAA | CS17H-16 | 1330 | >240 | 1400 |>250 | 1520 | >270 | 1720 | >290 | 1870 | >320 | 2020 | > 350
5 KA ER CS14H-16 | 1380 | »240 | 1450 |>250 | 1570 | =270 | 1700 |>290 | 1850 |>320 | 2000 |=>350
ﬁ BEes CS16H-16 | 1340 | 2240 | 1420 |{>250 | 1550 |>270'| 1680/ |>290" 1830 |>320"/1980"| >350
STA CS14H-16 | 1330 | >240 | 1410 |>250 | 1550 |>270 | 1660 |>290 | 1820 |>320 | 1990 |>350
W, CS14H-16 | 1330 | >240 [ 1410 [>250 | 1540 |>270 [ 1640 [>290 | 1790 |>320 {1950 |>350
FEE:N CS19H-16 | 1330 | >240 | 1400 |>250 | 1520 |>270 | 1650 |>290 | 1800 |>320 | 1970 |>350
%J(P&]%ﬂ %'E%)H L1 L2 L1 L2_ L1 L2 L1 L2 L1 L2 L1 L2
AMRER DN15 DN20 DN25 DN32 DN40 DN50
IROUERR K R 3% R < 3% (o) HEE|  05R407
_ YA RAT BARERV ALTARETIo0ed H | 18


http://www.totod.net
http://www.totod.net
http://www.totod.net
http://www.totod.net

Lo

N
A

==

e v

i

Pr——
1

P

1. BAERADHEZAAT RERREEABERE
fER%  LERNERH.

2+ FABMEREAREEH AR, AEETHURH.

3. BARMEMEREN AMNSELEEEFR
SERERBAEA.

4, BEEEHNALE  BEGETITEEAHE
MEE.

5. BrEEEETREAFTLFRARE.

6. BARPARTFRXEALE  BEbAFrE.

7. L1# Rt X BRARLERTE
( #2470 .

8. MITEMBL LA BHARMZENBE
(%20, 21%).

B =

(PN1. 6MPa,

T Ao

A

i

BRI A R i B | 19



http://www.totod.net
http://www.totod.net
http://www.totod.net
http://www.totod.net

21| GB/T 9126-2003| 4 BF4(RF)| 44| DN15-PN16 | 2 DN15-PN16 | 2 DN20-PN16 | 2 DN20-PN16 | 2 DN25-PN16 | 2
20{6B/ T6170-2000] AAEE | HE | M12 810.10| M12 810.10| M12 810.10| M12 810.10| M12 810.10
19| 6B/T 5782-2000( ~A&X¥# | A | M12x55 810.45| M12x55 810.45 | M12x60 8 0.49 | M12x60 810.49 | M12x60 810.49
18(6B/T 9119-2000| #2 20 |DN15-PN16| 2 [1.06 [ DN15—PN16| 2 {1.06 | DN20-PN16| 2 |1.70 | DN20-PN16| 2 [1.70 | DN25—PN16 | 2 |2.02
17(441T-16K | BLELR | TH%%| DN15 112.10| DN15 1]2.10 | DN20 1]2.80| DN20 112.80| DN25 113.60
16[GB/T 8163-1999| T4HM¥ 20 |[918x3 L=100| [0.11|018x3 L=100| |0.11{¢25x3 L=100| |0.16|625x3 L=100| [0.16|83235 L=100| |0.25| ###
15{68/T 9126-2003| 4 RFE(RF)| A HHB| DN15-PN16 | 2 DN15~PN16 | 2 DN20-PN16 | 2 DN20-PN16 | 2 DN20-PN16 | 2
14168/ 16170-2000| ~A%%E | &N | M12 810.10 | M12 810.10 | M12 8(0.10| M12 810.10 | M12 810.10
13| 6B/T 5782-2000( 7<Ax4# | W | M12x55 8 10.45 | M12x55 8 10.45 | M12x60 8 10.49 | M12x60 810.49 | M12x60 8 0.49
12| 68/T 9119-2000| #2 20 |DN15-PN16| 2 [1.06|DN15-PN16| 2 |1.06 | DN20-PN16| 2 |1.70 | DN20~PN16| 2 [1.70 | DN20-PN16| 2 |1.70
T[J41T-16K | B2&LR [ TRHK| DN15 112.10| DN15 1]2.10| DN20 1(2.80 | DN20 1(2.80 { DN20 112.80
10| 6GB/T 8163-1999| L4 % 20 |@18x3 L=100| [0.11]018x3 L=100| |0.11|625x3 L=100| [0.16|#25x3 L=100| |0.16{825x3 L=100| |0.16| Re&#
9 |H41H-16C | ARALER| %M |{DN15 113.00} DN20 1 [4.00 | DN25 115.00 | DN32 1(7.00 | DN40 119.00
8 HAR TRE&| DN15 1 DN20 1 DN25 1 DN32 1 DN40 1
7 bepi 3 REFK| DN15 1 DN20 1 DN25 1 DN32 1 DN40 1
6 |J41T-16K | HE&LER |[T&%4%| DN15 2 |14.20{ DN20 2 |5.60 | DN25 2|7.20 | DN32 2 110.6 | DN40 2114.0
5 [6B/T 9126-2003| ¥4 RF#(RF)| A ##E | DN15-PN16 |10 DN20-PN16 |10 DN25-PN16 |10 DN32-PN16 |10 DN40—PN16 |10
4 |GB/ 16170-2000| ~AKE | HH [ M12 40(0.48 | M12 40(0.48 | M12 40(0.48 | M16 40[1.16 | M16 40(1.16
3 | GB/T 5782-2000| ~Ak%# | HM | M12x55 40(2.26 | M12x60 40(2.43 | M12x60 40(2.43 | M16x65 40|5.00 | M16x65 40(5.00
2 | GB/T 9119-2000| ¥%% 20 | DN15-PN16|10]5.90 | DN20-PN16 | 10{8.50 | DN25-PN16|10{10.1 | DN32—PN16 [ 10| 16.7 | DN40—PN16 | 10{19.1
1|6B/T 8163-1000| R4ME | 20 | #18x3 =420 1 |0.47 |#25x3 L=440| 1 [0.72 | #3235 L=460 | 1 {1.13|638x3.5 L=480 | 1]1.43 | 645:3.5 L=500| 1 [1.79 |LALnRENABLA
Tlaswmns| £ & | 1| 5 giﬁ 5 4 g(kﬁ 8 # g(kﬁ 5 # gif 5 # g(kﬁ 5 %
> B OEE DN15 DN20 DN25 DN32 DN40
WA i &
YR
e e ] e
_ DRI b DA A w ERILA R | 20


http://www.totod.net
http://www.totod.net
http://www.totod.net
http://www.totod.net

21]|6B/T 9126-2003| 4 RT-&(RF)| A H#B| DN32-PN16 | 2 DN32-PN16 | 2 DN40-PN16 | 2 DN40-PN16 | 2 DN50-PN16 | 2
20| 6B/ T6170-2000| ~%4%% | %W | M16 810.23| M16 810.23 | M16 810.23| M16 810.23| M16 810.23
19| 6B/T 5782-2000( ~Ak&# | HE | M16x65 811.00 | M16x65 811.00 | M16x65 8 (1.00 | M16x65 8 1.00 | M16x70 811.06
18(6B/T 9119-2000| %2 20 |DN32-PN16| 2 [3.34 | DN32-PN16 | 2 |3.34 | DN40-PN16 | 2 |3.82 | DN40—-PN16 | 2 |3.82 | DNSO—PN16 | 2 |5.06
17[J41T-16K | HZ&LW | TR%4| DN32 115.30 | DN32 115.30 | DN40 117.00 | DN40 117.00 [ ON50 119.80
16| GB/T 8163-1999| TAMN%¥ 20 | #3835 L=100] [0.30 93835 L=100| [0.30|#45x3.5 L=100| [0.36|045x35 =100 |0.36|#57x35 L=100| [0.46 | #H%*
15| GB/T 9126-2003| 4 EF&(RF)| AH#E| DN20—PN16| 2 DN20-PN16 | 2 DN20-PN16 | 2 DN20-PN16 | 2 DN25-PN16 | 2
14|GB/ T6170-2000| ~A%®H | ®W | M12 810.10 | M12 810.10 | M12 810.10 [ M12 810.10 [ M12 810.10
13| GB/T 5782-2000| /<AX&# | %A | M12x60 810.49 | M12x60 810.49 | M12x60 810.49 | M12x60 8 10.49 | M12x60 8 10.49
12| GB/T 9119-2000| #% 20 | DN20-PN16| 2 {1.70 | DN20~PN16| 2 |1.70 | DN20-PN16 | 2 |1.70 | DN20—PN16| 2 |1.70 | DN25—PN16 | 2 |2.02
1M[JHT-16K | BERLR | TR%4%| DN20 112.80 | DN20 112.80 | DN20 1(2.80| DN20 1(2.80 | DN25 1(3.60
10| GB/T 8163-1999| L4&41% 20 |825x3 L=100] [0.16|825x3 L=100| [0.16|9¢25x3 L=100| [0.16|925x3 t=100| |0.16|#32x35 L=100| [0.30| #&#
O |H41H-16C | ABALER| %# | DN5O 1110.0 | DN65 1120.0 | DN8O 1130.0} DN100 1139.0 | DN150 1170.0
8 RAR TR%4%| DNSO 1 DN65 11 | DN8O0 1 DN100 1 DN150 1
7 oyt REH%| DNSO 1 DN65 1 DN8O 1 DN100 1 DN150 1
6 |J41T-16K | HRZ&LR | T4%%| DN50 2 119.6 | DN65 2 (28.0 | DN8O 268.0 | DN100 2 186.0 | DN150 2 1190.0
5 | GB/T 9126-2003| ¥4 RF(RF) [ BHA | DNSO-PN16 |10 DN65-PN16 |10 DN80-PN16 |10 DN100-PN16{ 10 DN150-PN16| 10
4 |GB/ T6170~2000) ~A%E | &M | M16 40(1.16 | M16 40(1.16 | M16 80[2.32 | M16 80[2.32 | M20 80(4.12
3 | GB/T 5782-2000| ~Ak%# | &M | M16x70 40(5.28 | M16x70 40(5.28 | M16x70 80(10.56| M16x75 80(11.2 | M20x85 80{20.3
2 | GB/T 9119-2000( #2 20 | DN50-PN16|10}25.3 | DN65—-PN16 [ 10[29.4 | DN80—PN16 | 10{33.6 | DN100-PN16|10{41.2 | DN150-PN16{10|67.4
1 |GB/T 8163-1009] Z44% | 20  [#57x35 L=530 | 1{2.45|#73x4 L=560| 1|3.84|083x4 =500 1 [4.94 |#108x4 =620 | 1|6.36|6159x4.5 L=650] 1 |11.2 | LA 1 HEAEBLA

_, %€ & ¥ \g B ¥ | & %€ B & & \
Tl msanes| 4 & | N A el I T e I 4 i I el I S e

A K OE R DN50 DN65 DN8O DN100 DN150

BA L] &
S == 3 2
A s sl o
_ _ W% BARARPT A B B[R aA] K [ o1



http://www.totod.net
http://www.totod.net
http://www.totod.net
http://www.totod.net

A e F 72 B I/
T
2 4 5 b6 |
/ M WA FRERN AR BEREANTE
/ ) BAORNEE.
6 (GB/T 8163-1999 | AN E 20 | 918x3 1 ?18x3 1 $25x3 1 832x3.5 |1 $38x3.5 |1
5 | 6B/T 9126-2003 | 4F & & F #&(RF)| & ##MH | ON15-PN16| 2 DN15-PN16| 2 DN20-PN16| 2 DN25-PN16| 2 DN32-PN16| 2
4 |GB/T 6170-2000| 7~ AR & " | M12 8 0.10 | M12 810.10 {M12 8 10.10 | M12 8 0.10 [ M16 810.23
3 |GB/T 5782-2000| 7~ A LB+ e [ M12x55 |8 |0.45 [M12x55 |8 [0.45 |M12x60 |8 |0.49 | M12x60 |8 |0.49 | M16x65 |8 |1.00
2 | GB/T 9119-2000 | ¥ 20 |DN15-PN16| 2 | 1.18 [DN15-PN16| 2 | 1.18 |DN20-PN16| 2 | 1.70 |DN25-PN16| 2 | 2.02 |DN32-PN16| 2 | 3.34
1|J41T-16K HE2E&LR @4 | DN15 1]2.10 | DN15 1(2.10 | DN20 1]2.80 | DN25 1| 3.60 | DN32 115.30
f .\ , % g ¥ %2 & %2 & ¥ g B 12 & ;
N KR OE K DN15 DN20 DN25 DN32 DN40
0 x
Z=ERESHEREREMRER
(PN1. 6MPa, DN15~40) o
B R MM ERFi 7| 2



http://www.totod.net
http://www.totod.net
http://www.totod.net
http://www.totod.net

SO EREENALE EREETATE

/ SHHRINEE.
TG / )
6 [GB/T 8163-1999 | K44 H 20 |845x35 |1 857x3.5 |1 0 73x4 1 8 89x4 1 $108x4 |1
5 |GB/T 9126-2003 | ¥4 & F #(RF) |BH#HA | DN40-PN16| 2 DN50-PN16| 2 DN65-PN16| 2 DN80O—PN16| 2 DN100-PN16| 2
4 (GB/T 6170-2000| 7~ A 4§ & mN | M16 8 1023 |M16 8 10.23 |[M16 8 |0.23 | M16 161 0.46 | M16 16| 0.46
3 | GB/T 5782-2000| 7~ fa sk ¥R WA | M16x65 |8 |1.00 [M16x70 |8 | 1.06 [M16x70 |8 |1.06 |M16x70 |16{2.12 [ M16x75 |16 2.24
2 | GB/T 9119-2000| % 20 IDN40-PN16| 2 | 3.82 |DN50-PN16| 2 | 5.06 |DN65-PN16{ 2 | 5.88 |DN8O-PN16| 2 | 6.72 | DN100-PN16| 2 | 8.24
1| J41T-16K EEEIE T &% | DN4O 1 {7.00 |DN50 1 | 9.80 |DN65 1114.0 | DN8O 1 134.0 | DN100 1143.0
% . s Y| & & ¥ g & g E B EE ¥ € & .
£ BESET % B A % £ (ko) A% % (ko) L ® % |(kg) A% £|(ke) A x% %|(ke) % #
N R OE OE DN50 DN65 DN80 DN100 DN150
B i %
R S ] o
N1, a, ~
_ EH R G A R AR B B A ad] X | 03



http://www.totod.net
http://www.totod.net
http://www.totod.net
http://www.totod.net

B BEE [CS41H-16 | 1030 | 22701 1140 [>300 | 1230 [>310 1380 |>330 | 1470 [>350 | 1660 |>380 | 2030 |>440 2380 |>460 |2380 | >500| 2980 |>500
FAFE R [cSa1H-16 |970 [>2701 1080 |>300| 1160 [>310 {1330 |>330 | 1420 |>350 | 1570 [>380 | 2170 |>440 {2280 |>460 | 2490 |>500
SRR |cSa3H-16 | 1030 [>270| 1140 [>300 | 1210 |>310 [ 1360 |>330 | 1450 [>350 | 1600 |>380 | 1950 |>440 {2060 |>460
N4 BH7|CS47H-16  [970 |>270( 1080 |>300 | 1160 |>310 | 1320 |>330 | 1410 [>350 [ 1570 |>380
u BEER  [CS44H-16  |970 |>270( 1080 [>300 | 1160 [>310|1320 {>330 | 1410 |>350 [1570 |>380 | 1850 |>440 | 1960 |>460 |2230 | >500
” AR |CS46H-16 | 970 [>270| 1080 |>300| 1160 |>310 [ 1320 {>330 | 1410 |>350 | 1570 | =380 | 1910/}%/4401/2020. | > 460 | 2230 |>500
i STH, CS44H-16 | 970 |>270| 1080 [»300 | 1160 |>310 {1320 |>330 | 1410 [>350 | 1570 {>380 | 1850 |>440 1970 |>460 | 2230 | >500
WELRER  |CS44H-16 970 {>270| 1080 {>300 | 1160 |>310 | 1320 |>330 | 1410 |>350 {1570 |>380 | 1860 |>440 | 1970 |>460 | 2230 | >500
B&=  |cS49H-16 970 |>2701 1080 |>300 .1160 >310]1320 {>330 | 1410 |>350 [ 1570 |>380 | 1870 |>440 2000 |>460 | 2750 | >500
Bk AR L1+ L2 ] L+ L2 ] Lo L2} Le| L2 Lt L2} Lo L2 L1| Lz | Ls| L2 L1 L2 L1| L2
%R
MFE DN15 DN20 DN25 DN32 DN40 DN50 DN65 DN8O DN100 DN150
EZERRKRRER TR (m) HAE|  05R407
_ i _ T L e A o o I .



http://www.totod.net
http://www.totod.net
http://www.totod.net
http://www.totod.net

SR )
B T N
)
Ny ' \ LA
5 1. CEREHARLE  REREANTEEHGR/NEE.
4 2. BEAHAKEERRRE.
, 3 3. BAREXZERZRRGEEN | ANEKERITTE

2 HERERE.
6 68/1 81631999 | £ | 20 | "o 1054 "o |1 |06 PO (0.7 (o 11 (108 | P (11193 [ |1:]2.36 ?332351 3.94 izfgig 1 |7.56
5 16B/T 9126-2003| %4 RF(RF)| 7 A48/ [DN25-PN2S | 2 DN3D-PN25| 2 DNAD-PN25| 2 DNSO-PN2Y 2 ONBO-PN25| 2 DNIOO-PN25| 2 DNIS0-PN2S| 2 DN2OO-PN2Y| 2
4 (6B/7 6170-2000( A% [HH [M12 (80,10 [M16 |8 [0.23 [M16 |8 [0.23 [MI6 |[8[0.23 |[M16 [16]0.46 |M16 [16]0.23 [M20 [16]0.82 |M20 |24|1.24
3 (6B/1 5782-2000{ 5 Ak B#A{ KM [M12x60 | 8 | 0.49 [M16x65 |8 [1.00 |M16x65 |8 [1.00 [M16x70 |8 {1.06 |M16x70 |16|2.11 |M16x75 16 [ 2.24 |M20x85 [16 | 4.06 |M20x90 |24|6.38
2 (6B/T 9119-2000 (3= 20 [OND5-PN2S| 2 | 2.02 |ON32-PNDS| 2 | 3.34 |DNAO-PNZS| 2 | 3.82 |ONSO-PNZY 2 (5.06 [ONO-PN2S[ 2 [8.16 [DMOD-P25) 2 [ 11.48 JINISO-PNS] 2 | 19.54(0N0-PN 2 | 27.44
: Z41H-16Q |RERR (RE%FK DN8O |1 |46.0 [DN10O{1 |63.0 |[DN150|1 [134.0|DN200{1 {213.0

JMT-16K  [HERLH [TR%%| DN25 (1 [3.60 |DN32 |1 [5.30 |DN40 |1 |[7.00 |DN50 |1 |9.80
Claswmesi & o e nw 85 M awf0 Ba gl Nanflt HanBis Han s B dl Basdll
» % OE R DN25~40 DN50~80 | DN100~150 | DN200~300 | DN350~400 | DN450~600 | DN700~800 | DN900~1000
% i &
N1 B s 1000 bl B
- _ Vo] 2k [ TR R o741 u] € % 770 W 25



http://www.totod.net
http://www.totod.net
http://www.totod.net
http://www.totod.net

Eigm O

DN

L3

L2

L1

YL

1. FEREHNALE  BESEANT
BEGNENEE.

2. SKERRHFHAERAKE.

3. RAEZEEREHRNGEEY , AW
RAEBARI EHERERE.

4, SHAELEERTGE  AWHAR
AFZE.

5. EERAEEHHAEEZMERI
HRNHAREERRTRA.

6. KERTRARFERIEXTRAK
BTHEA

ZHER

(mm)

160

230

230

230

230

250

280

300

375

380

400

450

475

500

S50

600|700{800}900(1000

100

100

100

100

100

100

120

120

120

120

120

120

120

120

120

120(120|120|{120{120

50

S0

50

30

50

20

S0

60

60

60

60

60

60

80

80

80| 80| 80| 80| 80

120

120

130

130

140

140

150

150

160

160

180

200

220

220

250

250

250|280|280{410|410

FENRER

25

32

40

50

65

30

100

125

150

200

250

300

350

400

450

500

600}700|800; 3900|1000

EXkERESRKERER 4
(PN1. 6MPa, DN25~1000)

¥4

iREL

05R407

b

kiH

o & 8 [ Jrafll & 26


http://www.totod.net
http://www.totod.net
http://www.totod.net
http://www.totod.net

] ZMH-16Q | HXHA |$RE3%% DN8O 1 |46.0 | DN100 1 163.0
J41T-16K EER LR [FTH%%| DN4O 1 (7.00 | DN5Q 1 19.80 | DN50 1 19.80 | DN50 1 19.80
7 | GB/T 9126-2003 | $4KTH(RF )% % | DN4O-PN16 | 2 DN50-PN16 | 2 DNS0-PN16 | 2 DNS0-PN16 | 2 DN8O-PN16 | 2 DN100-PN16| 2
6 |GB/T 6170-2000 | SA%RE | %A | M16 8 [0.23|M16 8 [0.23[M16 8 [0.23| M16 8 0.23| M16 16 (0.46 | M16 16 [0.46
5 |GB/T 5782-2000| ~AX%#| %M |M16x65 | 8 |1.00 [M16x70 | 8 |1.06 |M16x70 | 8 |1.06 |[M16x70 | 8 [1.06 {M16x70 |16(2.12 |M16x75 | 16(2.24
4 {GB/T 9119-2000 | &2 20 | DN40-PN16 | 2 |3.82 | DNS0-PN16 | 2 |5.06 | DN50-PN16 | 2 {5.06 | DNS0-PN16 | 2 |5.06 | DN8O-PN16 | 2 [8.16 | DN100-PN16| 2 [11.44
$45x3.5 $57x3.5 $57x3.5 957x3.5 $89x4 $108x4
3 [GB/T 81631999 | RAME | 20 | _,; 017 | Zes 0.24| ~\q 022 oo 0.25| ¢, 0.52 | oo 0.68
, . 20 DN100x40 DN100x50 DN125x50 DN150x50 DN200x80 DN250x100
L=108 =102 =127 L=140 L=152 =178
@108x4 #108x4 $133x4 9159x4.5 $219x6 $273x8
1 |GB/T 8163-1999 | &% | 20 L2909 2.07 || _1o5 2.00| " oa 252, o0 345, “ o6 6.81 | | _ 043 12.7
1 ., it YE E HE E HE B HE E HE B WE E
SRR E T B R e N S el B e N - e N DSt R 4
N OB OB DN150 DN200 DN250 DN300 DN350,0N400 DN450
8 [J41T-16K EERILR ([TH%%| DN20 1 12.80 | DN25 1 |3.60 | DN25 1 13.60 IDN25 1 13.60 | DN25 1,13.60{ DN25 1 13.60
7 |6B/7 9126-2003 | £4& BFH(RF)| A ##H | DN20-PN16 | 2 DN25-PN16 | 2 DN25-PN16 | 2 DN25-PN16 | 2 DN25-PN16 | 2 DN25-PN16 | 2
6 |GB/T 6170-2000 | AA%®E | & |M12 8 (0.10 [M12 8 10.10 |M12 8 10.10 | M12 8 10.10 [M12 8 10.10 | M12 8 (0.10
5 168/T 5782-2000| < €8| %M |[M12x60 | 8 [0.49 [M12x60 | 8 [0.49|M12x60 | 8 [0.43 |[M12x60 | 8 |0.49 |M12x60 | 8 [0.49 [M12x60 | 8 |0.49
4 |GB/T 9119-2000 | &% 20 | DN20-PN16 | 2 [1.70 | DN25-PN16 | 2 12.02 | DN25-PN16 | 2 [2.02 [ DN25-PN16 | 2 |2.02 { DN25-PN16 | 2 |2.02 | DN25-PN16 | 2 {2.02
$25x3 $32%x3.5 $32%3.5 $32x3.5 $32x3.5 $32x3.5
3 |GB/T 8163-1999 | KMEHE | 20 L=86 0.14 (=85 0.21 L =85 0.21 L=65 0.16 L =39 0.09 L =49 0.12
, ) DN25x20 DN32x25 DN40x25 DN50x25 DN65x25 DN65x25
AEE | 20 || =30 =30 L=40 1=60 =96 1=96
32x3.5 938x3.5 $45x3.5 #57x3.5 @7 3x4 ¢73x4
1 |GB/T 8163-1999 | R4&4% | 20 || _y56 0.38 |, ~yer 0.46 || e 0.46 || " cx 0.72 |, _ys4 1.05 || o6 1.47
£ . HE E HE E HE E IE E 5 HE E 5 ¥E =
i R L L o L I L T L R B R e e % ko)
A OE R DN25 DN32 DN40 DN50 DN65,DN80 DN10Q0,DN125
i*%‘&ﬂﬁ]ﬁ*%‘i‘i%ﬁ *ﬂ-i E%% 05R407
(PN1. 6MPa, DN25~450) .
_ ¥a[ fik [ o] s Pz oAin] & % (179 R 27



http://www.totod.net
http://www.totod.net
http://www.totod.net
http://www.totod.net

8 |Z41H-16Q EERA REA% |DN100 | 1(63.0/DN100 | 1(63.0] DN150 | 1(134.0| DN150 | 1 {134.0| DN200 | 1{192.0} DN200 | 1 {213.0
7 [GB/T 91262003\ ¥4RY4(RF) |2 &K | DN100-PN16 | 2 DN100-PN16| 2 DN150-PN16} 2 DN150-PN16| 2 DN200-PN16{ 2 DN200-PN16| 2
6 |GB/T 6170-2000] ~<A%®E | %# |M16 16{0.46| M16 160.46| M20 16(0.82| M20 16|0.82| M20 2411.24] M20 2411.24
5 {GB/T 5782-2000{ ~AXK#H| BH |M16x75 |16/2.24| M16x75 |16]2.24| M20xB5 | 16(4.06| M20x85 | 16/4.06| M20x90 | 24/6.38| M20x90 | 24|6.38
4 |GB/T 9119-2000| % 20 | DN10O-PN16 | 2 [11.48 |DN100-PN16| 2 {11.48|DN150~PN16| 2 [19.54 DN150-PN16| 2 [19.54 DN200-PN16{ 2 |27.44] DN200-PN16| 2 |27.44
$108x4 ¢ 108x4 3 159x5 8 159x5 3219x6 $219x6
- % 0.68 0.68 1. . 27 2.27
3 | o/T 8163-1000| EAAE | 20 |’ 66 71 22 5 1220 — 5 221\ 29
) B4 20 |DN250x100 DN250x100 DN300x150 DN300x150 DN350x200 DN350x200
=178 L=178 =203 =203 =330 L=330
3273x8 273x8 $325x8 $325x8 $377x8 8377x8
1 |GB/T 8163-1999| &M% | 20 =933 12.4), 220 12.4) | Zoag 14.9)| Zo34 14.9) | Zoa4 19.7) | o3y 19.4
i Y[E E %€ 2 %[E B HE E % £ B HE E
IR A e B S s B L I e B T e B e B R 4 e
A K OE OB DN500 DN60O DN700 DN800 DN90O DN1000
i*ﬁ&ﬂﬂﬁ*%ﬁ%ﬁﬂ% @%% 05R407
(PN1. 6MPa, DN500~1000)
wa pas rvgl R 845 TS AN 2 R [T 0] X 28



http://www.totod.net
http://www.totod.net
http://www.totod.net
http://www.totod.net

—, i

B A RARARREMN R AR AEN, £ EEIEIRNI A
MR, WATARA B F AR, ATAHESHAK. BARARL-

EEfRE-HEEFA ATRE.
=, RBREASY

ARERE(DN) : 15~ 150mm

BEAHFEA(PMA) : 1.6+ 2.5MPa
BBALAFEE (TMA) - %4 200C %W 4257

TR - £R. BEX

=, #ER T
" AHAE | #94 AFRA ( mm)

DN(mm)  Glin) |Le&EE) [LONEL B8 | HI [ H2 | W
CSa41H-16C-B { 15~20 | _ 195 _ o5 | 135 110
CSa41H-25-B 25 215
CSa41H-16C-D | 25~40 _ 280 _ 135 | 190 | 192
CSa41H-25C-D 50 290 |
CSa41H-16C-F | 50v65 | 400 _ 155 1 329 | 318
CSa41H-25-F | 80~ 100 430
CSa41H-16C-G
CSaath-g5-c | 100~200f - 550 - 158 | 422 | 378
CSal 1H-16C-B | 15~20 | 1h"~ 34" 195
CSal 1H-25-B | 25 1" 215 95 1351110
CSas 1H-16C-D | 25~40 | 1"~1%0" [ 280
CSag 1H-25-D 50 2" 290 1351190192
CS11H-16-B | 1520 | ¥2"~3%" | 210 150
CS41H-16-B 25 " 230 160 77| 1831115
CS11H~16-D | 32~40 | 1V~ 15" | 280
CS41H-16-D | 50 > | 320 250 |78 | 2061210

65 435
41H-16-F - ~ 120 | 300 | 306
© 80~ 100 460

= “‘"’“‘““T s ~ —G_ I
I xI
(\@I - (\@I
| R ]
W, #AER
30000
25000 N —
16000 @,VV L1
100001, & | At .
8000 — B>
6000 -
rd
<4000/ 5Z e
o VALK = |
=< 2000 =
W 1600 2
R I
& 700 ﬁ,
-"'"""_——‘I--""'"'—
300 e o
100
50

0.01 0.02 0.05 0.1 0.2 05

R BBEEARTRAAFERE IR BAE | HEARENRRE RS
BLENRARAR BAREZLEN. E2REKEHRHA
R&RE. OF. il YERHEREAH0.6MPo, AR EE 7
0.15MPa, 2 %K EH700kg/h; EABRE120%3.4.6%4
£n A2, B##EQ=nQ1, Q=2x700=1400kg/h, W& LET

IHEHZ MPa

08101216 2.5

HHCSa41H-16C—-DRDNAOH AR .

BHZRARKREESHRER HES|  05R407
(BRI AL 72  CE AN F I



http://www.totod.net
http://www.totod.net
http://www.totod.net
http://www.totod.net

—. N

FT14B AR EFUM AT RRAR AR , WE B HHZEE
¥E  ALBOMEKNAR  THRAARTHZ AL ETEY
Ak, FT14BAFT14—4.5. FT14—10. FT14-14=Z#7F
WAL BATHEE£425%0.45MPa. 1.0MPa. 1.4MPa.

=, AREEARSH
AFHEEZ ( DN) :15~25mm

EBAWEN (PMA)Y : 1.6MPa( 120°CHt)
HAKXATREIELEL (PMO) :
BEEAFEBE (TMA) : 250°C( &1.2MPaE A )

BEIAERE (TMO) : 250°C( £1.2MPaEA)
TN &EAS BEK

=, M REERT

1.4MPa

IANFRE &l MR
a5 gNTkniiarn{? g (ml:li) RETA A 8 Bgmmg )
15 1" 1211 107]| 96 | 67 | 147
FT14| 20 Yo | #1211 107|96 | 67 | 147
25 1’ 145 107| 117 75 | 166
15 — 150{ 107 101 51
FT14| 20 - %% | 150{ 107 101 | 55
25 - 160 117 101| 100

i ABREHRS TLE (HE) ARADEKRHEARTHEH.

i
&

A
m
A D

FT14 ('~ 17) FT14(DN15~25)
. #AER
1500 0.5
1000 _ =
h\.‘b" =T o
“\?‘»f ’/
500 L (A’ gl
200l Rzl
< 300 i AN W4
< TS | T [
S 200 ) e Tl pad
= Qm“q’h Y // //
N
L1 4 .
X 100 s
// T
S0
| =
30
20
0.01 002 005 01 0203 05 1014
IHEENZ MPa

W B HEAETAREE THRRANE  YHREE— RO E
KSR HEAREEL M- T HARASE. YARRL
AR FT14—4 SEEARTHE mEEH50%, FT14-10
FFT14-14BBARES TR 00ZHHE.

HAFRAGKRIEESHREAR (—)  BA%|  OSR407
W] ik D [t #8544 & 8 ({777 7 30



http://www.totod.net
http://www.totod.net
http://www.totod.net
http://www.totod.net

—. Ff

FT148 AR BEE4MRAATRRARAR , WE HHHEAR
28 THEVEKNRAY | THRAARZTHZAIEATRY
. FT148AFT14-4.5. FT14—10. FT14—-14Z#FH
HARE BATHEE 24 540.45MPa. 1.0MPa. 1.4MPa.

=, BHBRBARSH
A#EZ (DN) :25~50mm
REALFEHN(PMA) : 1.6MPa( 120°CH)
HREAATREIEEA(PMO) @ 1.4MPa

EBEAWFRE (TMA) : 220C( £1.2MPaER)
BEIERE (TMO) : 220°C( £1.2MPakA)
THMR: EAK. BEXK

=, SR EERT
A\ Fh5 4
Ay SN?ff) g (ﬁf ) EEAA A ’;%R-‘j-c(mm[)) F
FT14HC| 25 1” 120} ¢10[ 80 | 195] 220
- 32 11Z8 g4 120| 110 80 | 195] 220
FT14{ 40 %" 270 130| 108]| 248 270
50 2" 300] 138 125| 250| 288
AP ( MPa) 0.05/0.1(0.2|10.3(045|/0.7|1.0¢1.4
FARANER R (kg/h)
1"HC ( DN25HC) 580|600{650|670{700}1000}1300|1600
1% 2" ( DN40,DN50)|580] 600|650|670170011000)130011600

it AEREHRS X LR (PE) ARAREARGHA TR

/ &
]
FT14(1"~2")
. #AEH
30000 T
20000 — 0
] L4
10000 - AT | AT
A =174 i
o s RS e
N, 400032 PZg N W= B B
o ) h‘ﬁk o e |41
S S
m\E\{ =~ : T <
SR e mzan® o W 102 X
B0y m\“@\ o
= WA
400 T bt ~
//f' "/
[~ L1
2000 <1 L~
100
001 002 005 01 0203 05 1.014

IHEAZ MPa

P 1. ERSENETRORE THARANE. ZRFRAT, REANRE, WH
HEHBERTT | THAARANRE | R E 2 THER B %
AHE.

2. EBHARAEUAREBEAEBRE | Mo ERENARALELERHA
AXA BREZEES. EAREAERRGARNAL. 08, fip: &
ERHAE N A0.6MPa, AR EE /0. 18MPa, B %AE X 1800kg/h ; &
AERE120%3.4.6%2%n h2 , #EQ=nQ1, Q=2x1800=3600kg/h,
M2+ EEHFT14—108DNA0HAHR .

#Iﬁiﬁﬁin’tﬁ*ﬂﬂﬁﬁﬁ%ﬁﬁﬁi (Z) |E&E| 05R407

Wa[ ik [ L [R] #a aAd [ac] & & [T 770 & 3l



http://www.totod.net
http://www.totod.net
http://www.totod.net
http://www.totod.net

—. i

FT43B N4 M RAATRRAR AR , WEHFHWZR
¥E  AHRAKNEY  THRAAREWEZEAEAR
WHAK. FT43B pntEE KFRE: AFT43-4.5.

FT43-10. FT43—14ZHFRAKAEE BATEEZ45

#0.45MPa~ 1.0MPa. 1.3MPa.

=, A REARSH

AHER (DN) :25~100mm

BRELFEHN (PMA) : 1.6MPa( 120°CH)
MPKATEREIEESL (PMO) : 1.3MPa( 195°CHt)
BEAWERE (TMA) : 220C(£1.21MPaE )
EBIHRE (TMO) 1 220C( £1.21MPaEA)
THNMNE: EKR. BEK

=, MR EERT

AL f{ijﬂ!ﬁ*’é B MR (mm)
(mm) A B C D F
25 160| 110] 80 | 245] 215
40 230| 128] 110] 330 200

FT43 | 50 #% | 230] 140| 126| 340] 225
80 352 140| 123] 387| 310
100 350 140] 123] 387] 310

AP(MPa) [0.05{0.1]10.2|0.3 |045(0.7 {1.0 |1.4
SRANEEME (kg/h)
DN25 540(600{620(670 | 700 |700 (1300|1600
DN40,DN50 |540|600{ 620670 | 700 {1000|1300 {1600
DN80,DN100[1080|1200{1240{1340|140012000|2600( 5200

i ARRESRKS X IR (PE) ARADEARGHARLREH.

FT43( DN25~50)

FT43( DN80O~100)

J—

[N

D

o

R0

W, #xEH
60000
40000 LT
30000 et L
W T
20000 w“/ =
ot
10000 @R\ 4D raiy’s _
L= ;888 /')Q$5 . “&Q/,/": z/
E - \ hsﬁt/:r/:/” =
2 5000 P ,-/,/\/ 1]
y LA
s 2000 E=F |+~ e
TR ‘5&'
N / /// “‘ ksﬁ% L
700 O (LT £
il 6,/ I«LSK a — =
300 D
200 =ttt =11
|
//
100
0.01 002 005 01 0203 05 1.01.4
ITHENZ MPa

R B HEAETRAMBE TSR | ARHIRET, »
WARRE , BB A RZANTT, THRBEANHE.
ER AT 2 THE R R A HE .

FFEBR KRt S HR AR (=)  |[EE5| 05407
axs A g (i 0] ¥ 3

VB Rk g



http://www.totod.net
http://www.totod.net
http://www.totod.net
http://www.totod.net

—. R

HMAR SIS R B R AR | ARG Sk 2 d h
&AM, HARAATZX. o] ] o
. AREBEREHK | |

Q L L o
AFERE (DN) 115~ 25mm | 1
BEEAFEN (PMA) : 1.6MPa M
HRAATRBEIEESD (PMO) : 1.4MPa )
B#AHEE (TMA) : 300°C(#£1.0MPaEA) o HAEE
B TAERE (TMO) : 300°C( #1.0MPaEA) D RAEERD)
THME: KA. R o00 e
= 3 : 600 .
=, $BRY S P
gy |AHEE |¥82 SR+ (mm) 400 rd d || LT,
DNCmm) [GCin) | FR | A1 | A | B | C _ L/ // &C//’ /JJ,A
HMOO | 15 Yo" - [120]735] 89 900 T . ;:;jﬁ
HM10 | 20 Yo | wg | - 120 | 94.5| 107 P % A ; Pl
HM12 25 1" - 180 | 145 | 120 20044 BN o -
HMOO3 | 15 ~ 210 | - | 73.5] 89 * I 1
HM103 | 20 - % [ 210 - |94.5] 107 w /j/ //
HM123 | 25 - 230 | = 1145 | 120 NN/
A pd
M. %R | 80
& APMX-&jﬁEé(MPG) 60 ] v /|
0.40 0.85 1.0 1.25 1.4 5%02 X T 0E 16T
%" | HMOO/8 | HMOO/7 | HMOO/6 | — — | ' ' v -
¥ | HM10/10 | HM10/8 | — HM10/7 | - IHEAZ MPa
1”_| HM12/12 | HM12/10 | — ~ HM12/7 P AR HARANREEAREZ  TTARAH.
15 | HM003/8 | HM003/7 | HM003/6 | — -
20 | HM103/10 | HM103/8 | — HM103/7 | —
25 | HM123/12 | HM123/10 | — —~ HM123/7

i ABREFKS T IR (WE) ARADEARNEARTNEH.

- HRERAKREESHRER (=)  |EE5| 05407
VRl Rk E oA R & B | Jeil| R 33

WAL TRAT



http://www.totod.net
http://www.totod.net
http://www.totod.net
http://www.totod.net

t

2008
—. Fh:

200+ 800. 8804 % Aékékit Fl o MAMAKR |, ; MERH
RAFAR , AHMEANFER | THREAREHZ AL CTE
WAK. BAHFANEGEAK; HARKRARLESE, XTFEE.

800&

Z. AEREARS Y
AFHEZE(DN) : 15~65mm
BBAKEA(PMA) : 1.7MPa
- BBAFEBRE(TMA) ; 232T
THME : AR BEX

880%

M. HAER(kg/h)

200 . 800488047

=, ##RT:
g | OHRE | R |, SHHRA (mm)
DN(mm) | G(in) A B D
881 [15~25 {WK"~1" 127 | 179 | 113
882 |15.20 | 3% | 8L | 165 | 244 | 146
883 |20~32 | M"~14” 200 | 314 | 187
814 |[25.32 |1". 14" 229 | 346 | 198
815 |25~50 | 1"~2" | ®& | 260 | 413 | 205
816 |50.65 | 2", 14" 330 | 541 | 279
211 |15 1" 108 | 162 | —
212 [15.20 |%. % | #& | 133 | 203 | -
213 | 15~25 | W7 ~1" 162 | 273 | -
214 |25.32 | 1. 14" 190 | 317 | -
215 [25~40 | 1"~ BK [ 216 | 364 | -
216 |40.50 | 1/2~t" 259 | 432 | —

% r;i], A5 ?I'ﬂi A5 f;i iR ?1 A5 F;li A& ;ﬂl AL
po | K 881 r 882 g 883 L 814/ o 815 g 816
~+ 211 + 212 ~+ 213 + 214 + 215 + 216
0002 t 87 I 159 | v 432f 1 63| t oz | t 1841
0003 | 136} 1 259 1 641 | 982 1 1409 | | 2836
0005| | 80| 1 33| | 73| | 1182 | 1700 | | 3414
0007 | | 25| 1 3| 1 85| | 138] | 1891| | 3818
0014 | 268| | 518 | 1045| | 1682] 1 2455 | | 4864
0020 | ( 309| | 600 | 1182] | 1886] | 2818 | | 5455
0030 | ( 31| | 673 | 1264| | 2045 | 3091 | | 5909
0035 | ( 37| | 72| 1 38| | 2182) 1 3455 | | 6591
0070 | | 43| | 84| | 1591 | 2636{ | 4091 | | 7864
0.100 | 1/4" 482 |5/16" 955 | 1/2" 1773 | 5/8" 2955 3/4" 4545 [1-1/16"8727
0140 | ¢ 400 t 818 | t 1501 t 2727| 1 3864 | 1 8409
0170 | | (432 | 864 |, | 1727| | 2955| | 4182 [ 7/8" 9091
0.200 |3/16" 455 | L1/4 - 932 | 3/8°VV1818 | 1/2/30919/16" 4455} Lt 8182
02751 1 30| t 773 v 1727 t 2636| t 3773 | 3/4 9091
0350 ] | 32| | 84| | 1864| ! 2864 | 4091 | ' 8273
0.400 | | | 909 {5/16" 2000 | 3/8 3091|7/16" 4318 | 5/8" 9000
0.500 [5/32° 432 | 3/16" 1000 boa7e7| ot 2727 b 4182 1 8318
0550 | t 3641 Y 750 |9/37 1818 31/37 2009 | 4409 1g/16" 8636
0700 [ | 391 1 818 | t 1836| 1 2818| 3/8"4727 | t 8182
0.850 | 1/8" 432 |5/32° 909 | 1/4 1773 |5/16" 3045] 1t 4955 | 1/2° 9091
0900 | t 355 t 64| t 1500| t 2500011/32°5000 | t 8136
1050 | ¢ 368| t 682 | t 1591 t 2591 | 4318 | t 8409
1250 | 1 386 | | 709 |7/32" 1682 |9/32° 2727 |5/16" 4545 [7/16" 9091
1400 [7/64" 301 | 1/8 727 | 't 1455 t 2409| t 4182 | t 7955
1550 | 1 332 t 582 1 1545 | 2500|9/32" 4455 | | 8409
1700 | #38 345 | 7/64" 591 {3/16° 1591| 1/4" 2591 1/4 3182 { 3/8 8636
Vb . RPMERMPEZ THRGELE A EEHE
BREARKRE SN RER (Z)  |EE5| 05407
o[ 1Rk i (B #54 W &g 4 34



http://www.totod.net
http://www.totod.net
http://www.totod.net
http://www.totod.net

—. #:

ESHAF 4% S MM AR BARAR , BET#HR
FHAA , AHEAFKNGER | THREAAREHE A K
CAEM A, AT ANEBTHEAK . BARARL . EEf
BEZMEEFTRA , KFRE.

=, BHREARES

AHFERL (DN) : 15~50mm

BEEALFES ( PMA) ¢ 1.6MPa

BB AHEE ( TMA) : $%:250C #H:425C
TR #R REA

=, 8K
- MFRE | HEY SHR+(mm)
DNCmm)|GCin) [LCED] LRI A H1 | H2 [ W
ESH5 [15~25 [%*~1"| 210 | 110 60 | 70| 75
ESH8 |[15~25 |[¥"~1"| 210 | 135 85 | 90 |100
ESH21 |15~50 |[W"~2"| 310 | 300 130 [ 150 | 200

L - L
‘ —1 ra::n=|_:=>‘ E
- - - ‘l
N ™~
T €I
ESHS. ESH8 ESHSF, ESH8F . ESH21
W, HxEE
2000 %4
- /
866 Lw-‘—"
) 5 i —
600 gxh/ﬁ:-"’jy RN
400 @m\” s s ,ﬁ/
’ g
300 " Y
T 200 =" ALt A
~ ALY~ W
)“a/ i 1y
w100 NA&/ R %r
X F - %%‘% 5% 5
= 60 ) Y N—
40 = éﬁ%#t 30 | ] »
st z
30 //;"/‘g'r {{W
SagPes i
A
o111
0.01 0.020.030.05 0.1 0203 05 1.0 1.6
IHEEAZ MPa

HRERRARILESHEER ()  [5as| oo

VB[ TR

ol [t] s U5/ 245 Rk & % [ 2770 & 35



http://www.totod.net
http://www.totod.net
http://www.totod.net
http://www.totod.net

—. i

SMC32FISMC32YR A A R X 4 & i AH AR |
SMCI2BWEFEBTEFM  SMCI2YBREYARLHEN.
SMC32FSMCI2YR AL . X fREEE=M, Tk
FhiEHRE,

= AHEEASY
AFHEE(DN) : 15~25mm
EEAKEN ( PMA) : 5.0MPa
EEIEEN(PMO) : 3.2MPa
BB AFEE ( TMA) : 4007
EEI/EERE (TMO) : 350¢C
THME . ZAR. BEXK

=. #HERT:

gy |AHRE FHG SHRA (mm)

ONCm) G Cin) | 4R | A1 A B C

15 1p" - 95 | 53 | 92

SMC32/Y| 20 Y | W | — 95 | 54 | 92
25 1 — 95 | 56 | 92

15 — 150 | — 53 | 92

SMC32/Y| 20 — ®x [ 150 - 54 | 92
25 — 160 | — 56 | 92

i ABRENKS AR (P E) ARATHARKHEAR RGN

TH 14 {1

Y v W i L a—- Y v @
i
m mn
A Al 1 \;
g - A X
SMC32 SMC32Y
W, #KEE
4000
3000 L]
~
2000 -1 el
7
1~
=1000 AT
~ = -
< —
ug 500 = )
L]
¥ 40— T .
2= 300 —
200 pE —
/’//
100 S
el
50
0.01 0.05 0.1 0.2 05 1.0 20 3.2
IHEHZ MPa
P . B PkHE — — — RAKHE

NERFARKBIEESHRER (—)  |HE5] 05R407

VB ik e (R ek Pas b A9 sk e X 36

onled ] |


http://www.totod.net
http://www.totod.net
http://www.totod.net
http://www.totod.net

L

o

TBSF( %X)

—. I

TB3FTB5 R 5l AR AR X 4 B A AGAR, BAFANELBEK

BARAERN. B2iRg=MERTX, XTEE.

Z. B REASS
AFHEZ(DN) : 15~25mm

BEALHFEHD (PMA) - 1.6MPa

TB3F (&=)

L

€

TB3( B4 ) TB3W( BE)

BEEIEEE(TMO) : & 220C

TN ZR. BEX

=, BERT:

gy |AHEE | FAL $H R4 (mm)
DNCmm)|GCin) |L(#E2sds) [L(9g#8)| H1 | H2 | W

TB3 | 15~20 [W"~3"| _ 80 o3 | 23 | 50

TB3W 25 1” 85

tR3F | 19¥20 |~ | 1O 93 | 23 | 50
25 — 160

TB5 | 15~20 |W"~3"| _ 80 93 | 23 | 50 |

TBSW 25 1" 85

mesF 1220 | - | 190 - 93 | 23 | 50
25 — 160

. HAERER

2000 IES
HAt<25°C
L~ At=20"C
’5050 R = 15C
20 /?ﬁ': —H at=10"C
_C 300 ’/” ’/’ = At=5.c
} 200 ——1 >
= 100 [t =a at=2C
mlm\ gB ?// L L
2 0=t at=1'C
a3 ]
20 LT ol
L’ =
[ S
5
001 003 0.1 02 05 1.01.6
THEEHZ MPa
1000 189
700 Hot<13C
500 e at=10'C
g t=5C
300 L0
o P =
<100 el T Ll lat=2¢
(@) 7!);?‘ - o M
x 50 EH — ’/.At--1 C
o, 20 Pt ke d
= A
m 10 / ‘i
5 =T
3
0.01 0.03 0.1 030510 1.6

THERZ MPa
W AAREFREE SREAEREREEZ .

RERHARKRIELSHRRR (2)

HEE|  05R407

1%

1

PAKH R A § | 0

Bt

¥



http://www.totod.net
http://www.totod.net
http://www.totod.net
http://www.totod.net

—. fiR

CS14H—16CHBFENHAM BR A EAHAR | CEAHEAK
BEHEENAY  TAESO~ 100 CZE#HATRY . HAFTANES
K BARARL. ROfBE-MEEFTR TATRELLE.

=, ABREARSK
AFHEEZ(DN) : 15~ 150mm
EEALHEEA(PMA) : 1.6MPa
EEAFEE (TMA) : B4 : 220C
TR &R BEXK

=, #8RT:
gy |AHEE | FRY S$HRT(mm)

DNCmm)| GCin) |L(#EZ)|LORE. ) HT | H2 | W
15025 | 1"~ | — 136 37 | 67 | 40

CS14F—-16] 32~ 40 IVa"~10"[ — 175 55 | 100| 74
15~20 | — 150 | — 148 | 28 | 55

CS44H-16C| 25 — 160 | - 170 | 26 | 55
32~50 | — 230 | — 185 | 45 | 120
15~20 [1"~%" | 150 | 90 110 | 35 | —
25 1” 160 | 95 110 | 35 | -

aF 32~50 | - 230 | - 180 | — | —
65~80 | - 250 | - 205 — | -
100 - 310 | — 205 | — | ~
125~ 150 — 350 | — 205 | — | -

2 = S
T N 5= = T
C:E = - )j - -t ‘

| ; L N - L T L J
CS44H BF
W, #AEHR
8000
p
6000 IADAT /[ QJ@,
g N2 ai
A\ Vs
4000 A - ¥ —
,/ / n‘.-ﬁS’ all
2000 A A -AZ/TZ/
<1500 / yd el ST |
~ 1000 /// T bh T
T
i@ 700 ~ pad 1 1578
) /A= MY sl ==t
% 0 Cs‘ﬁ____,__-'——-'-"""
300 e =
100 "]
50/
30
0.0t 005 0.1 02 04 06 081012 16 20
IHENZ MPa
BYERRKRIEESHREER EE%|  05R407
W] 8k YL Hiot] R Pa A [t g Jovrel | 3
{



http://www.totod.net
http://www.totod.net
http://www.totod.net
http://www.totod.net

—. fif T

BPT13RFINR AR RTEBAREATRAR , RIETH | I - ]
WE, AAHC. E. FA; APCENARTANERRES CHIA, < | r ’J 0
R G AT RAEAEE 1 TORBA , FEAEETAREAE ' S H |
B4 CHBA. BPTI3SAAELRE BPT13ANAZE. Bk — ERE
B e R A ATRE  MEATD , AR A —B% o
#* ., BPT13S BPT13A
—. ABBEREH M. #EHE
A#HEZ (DN) 115~ 20mm 2000
REAREA (PMA) : 1.6MPa il
ﬁ@#ﬁ?%%l’f’ﬁﬁi‘}( PMO) ¢ 1.3MPa 1000 Py 1T
REARRE (TMA) © 250°C - i i
%8 TAEEE (TMO) : 225°C > I L
THNE: KA. BEA = 500 + ]

mm 400 -
: X2 s p
- EBR. J,W';_ 300 /// P )
my |AHEE HRR | ppra [0 () 200f
mm in) A B C D i
8PT13A |19 3 20 | 38 | 53 | 25 100/
20 A wy 27 | 40 | 62 | 25 001 002 005 01 02 05 10 1.3
BPT13S |—1° % 14 1 76 | 47 | 38 IHENZ MPa
20 358 20 | 80 | 53 | 40

i AEREHRS EIE (FE) ARADRABSEAT G Wl Ay ——— ke — — — RAKHE

Eﬁ#ﬁ*ﬁﬂﬂﬁﬁ%ﬁ&@ﬁ (—) HAE|  05R407

] i | ] #x5 P 540000 & & [T2i7V] & 39



http://www.totod.net
http://www.totod.net
http://www.totod.net
http://www.totod.net

—. i

BPC32MBPSI2 R FI ARG AN AT YA RERR ] [ L Jn L 0‘17; . [
AR, RBTHARE  2ANTS. STD. SUBH . EHNTSE V£ } ! ! }: {
T wAARBES CIHEA , STORAERTRAREE12'C \ o AT o) X4
WA, SUBE AEMKT wAKABE 24 CREEA. BPC3240 - Al S e
BPS32AKE FEMIEF BPCI2YABPSI2YH KB YRR,

BPC32CVABPC32YCVEREIL B, HABRARY. B2l BPC32#BPS32 BPC32YBPS32Y
BEE-H TATREEEE  BARANE—BAE, M. #kER
3000 '
=, ABEHASK 2000 . /’
ABERE (DN) :15~25mm ;// o
BHAWEA (PMA) - 5.0MPa oo i
HAERTRE TEEA (PMO) : 3.2MPa > SRS
B®AVERE (TMA) : 400°C L BER T AR s B
B IERE (TMO) : 300°C m‘_é“ 300} 3 “’:\» %}'\}/
TN &AL BEK 200N
.// /@Q}/
=, HH#ERT 100 e /‘/
AR | R | ABRY (mm y
BY  Jonmmfocim| BEFR T T8 | o o0 G 07 03 05 0 20 52
BPC32/Y 2 " = 195 | 53 | b4 THERZ MPq
BPS32/Y 20 347 . $54 — 95 54 64 . _
25 1" _ | o5 | 56 | 64 P . 1. BPC32AFIFBPS32 4 A E4HF .
BPC32/Y |—— = 150 | = | 53] 64 2. B PAHE — — — AKEE
BPS32/Y 20 - N 3 150 { — 54 64
25 | - 160 | — | 56 | 64
k- AERBEIRSETE (WE) ARADHAREEATHEH . - —
BEEARKMtESEREAR (2) H&E|  05R407
VA AR 7 RA] Rk P a0 %] B R (1287 K| %0



http://www.totod.net
http://www.totod.net
http://www.totod.net
http://www.totod.net

=, EgRT:

P

STCH W #{E BB AR

STCERBZELHEHARIFERT

DN( mm) MPa GB | ANSI¥4% H1 H
15 180 | 165 1251170
20 1.0 150 | 190 1251175
25 1.6 160 | 216 130 | 180
32 2.5 230 | 229 1321190
40 230 | 241 135§ 200
50 230 | 292 1401 215

H1

STBA T FHE B A AR

i =
L

STH 78 B R AR

STBR 4 /STEAME R E ARSI R

—.

STRFAENRREFEM BT REREAR | FATERBETHR
TR BHARARETE , BATA NG HEA; HARAERN . H2A
BE-FEEFA TATRELRE.

= ABREABY .

AHEE(DN) : 15~50mm

AEHC(PN) : 1.0+ 1.6 2.5Mpa
EREE . —40~450°C
HARE: A:65~100°C B:95~135°C

C:130~165°C

. HAER(kg/h)

##RT
DN{ mm)

15

20

25

32

40

50

HRE
T

28

3

28

3

28

3

28

3

28

28

MRE| AHREA | #8a|  SAFRA(mm)
DN(mm){ MPa  |[GCin)Y L | H1] H
15 /2" | 90 [122.5]152.5
3 "
20y 1081 123] 60
32 lﬂﬁ% 1¥4” | 130(119.5[156.5
40 |7 2" | 140| 128 168
50 2" | 160]128[ 178
STA AR RS HAMII YR+
AHRE|ARES # B & | MR+ (mm)
DN(mm)| MPa [G(in)[G1(in)] L [L1{ H
15 Y2 130! 47 | 41
20 | 1.6 [ 4| V2" |135] 47 | 41
25 1" 137.5/ 52 | 41
1 "
40 | 4o {42 5, 140155 147
50 2 140 ] 55 [ 47

0.05
0.10
0.15
E10.20
0.40
0.80
1.20
1.60
2.00
#9250
3.10
4.00
455
5.05
6.40

NPa

42.1
63.2
80
92
115
265
425
585
655
738
851
958

1050
1290
2370

280
340
360

620
1000
1540
2180
3006
3797
4870
5189
5969
6626
7497
8862

45.5
68.9
103
120
148
310
468
610
710
815
931
980
1180
1331
2452

295
358
588
657
1100
1980
2600
3507
4120
5030
5338
6400
7100
8120
9989

46.3
70.2
117
132
164
333
489
630
798
905
958

1050
1258
1384
2520

330
391
642
686
1200
2200
3150
4342
4952
6010
6358
7000
7680
8899
10230

46.5
70.8
123
178
240
410
518
702
858
1015
1135
1258
1458
1525
2985

445
506
7123
815
1450
2866
4289
5674
6365
7285
7626
8400
9200
10369
12786

48.1
75.3
214
248
308
508
715
917
1013
1285
1425
1589
2323
2589
3450

912
575
1080
1460
2000
4115
6310
8769
9389
10287
11158
13157
15000
16800
18080

49.6
84.5
230
268
335
579
930
1297
1453
1626
1780
1908
2588
3405
5690

993
1063
2015
2378
3019
5087
7175
10000
11780
12810
13985
15869
17039
18789
22890

£ 8 BRMAAERTREEA, SR EGRYRTARRRERAA.

STRABERFR KM ES MR AR

ERT

05R407

¥4

R

it

Rid

(ot | Bt R,

e
\

]

41



http://www.totod.net
http://www.totod.net
http://www.totod.net
http://www.totod.net

—. A

STFRFI AsAM R AR | %ﬁlﬂ#ﬁﬁﬁfm##@cé@
KB RAEARSTRE ﬁkmﬁﬁf:ﬁ&ﬁm, K R A R Ao
BEEWMAEE TR TATREERE.

Z. ABEREASH

NEREAZ (DN) ¢ 15~ 100mm
BEBEAHFESN (PMA) : 2..0MPa
BEBEIEEE (TMO) : % 2507
THEMR : &K BEK
AE: <10
=, ##ERT
ARER | FEL |, SR (mm)
25 DN(mm)}| G(in) 2ETA L H1 H2
15;; 20 1/2":?/4' 19000 110 30
—RA- ERRL
STF-B-16C 32~ 40 [1Va'~ 1112 130 ‘10 30
50 2" 140
15-20| - 150
25 - 160 180 50
STF-C-16¢}—>2 - #E | 230
65—80 | - 260 10 o
100 - 310

| — ! -
I _jj_/_ I
—-u\_/u-—\ | -l
I | L
| T e LT
L _ B L |
W, HAER -
3000
1800 S s
800 Pl u - -
500 — amirns; -
<400 P /; P2 anlllyiE
o - g ,f"f”.‘ 10
200 st ”:::” L
e —
Iﬂ\lﬁﬂ o
ﬁ 10022 ////
FF 80 //‘;, ’//’
m///'
m/éyf
v
20
001 002 00501 0204060810 1.6
THEAZ MPa
BEARKREESERER HEE|  05R407
RIS A T A 2 Z T 2 i R



http://www.totod.net
http://www.totod.net
http://www.totod.net
http://www.totod.net

—. HN

TD16 27 ATERM R A AR EENEAR  HATH
HEAATERMERERE . TD16RFABL e L EBTH
KFEE.

Z. AHRERE,
AHEZ (DN) : 15~25mm
BEEAFESL (PMA) : 2.5MPa
EEIEEAS (PMO) : 1.6MPa
& AWEE (TMA) ; 3007
& IERE (TMO) : 3007
THNF - &K BEXK

=, #8RT:
AR | FR | . HHRA (mm)
A DNt{mm) {G(in) BETA A B E
15 14" 41 78 55

TD16 20 3/ .4 44 | 85 | 57

25 1 48 | 95 | 60
15 — 41 | 150| 55
TD16F | 20 — 3 44 | 150| 57
25 —~ 48 | 160} 60

i AERBIHS ATR (WE ) ARATRAR BHEARH.

- _
<t‘ :I [: <t] I @H
TD16 TD16F

m. HAEHE

300

200 ///

d
JE i
<
o vd
~ ]
m\%ﬂ 100
¥ 90 e
e

=

60

50

0.08 0.1 0.2 0.3 04 05 1.0 1.6

IEAZ MPa
EEARKRtESHEEAR (—) HES|  05R407
¥B] A& o] #ru Ty dau] & & | 123/ X IE



http://www.totod.net
http://www.totod.net
http://www.totod.net
http://www.totod.net

~. fih

CS1.9H7'I‘UCS49H—1 RISk WA R A B E & A5
A, WEYBILRF  HAFANELK  GAKRAEN. &2

foRg = MERTA , ATEX.

Z. AREEREY
AFEE (DN) : 15~ 100mm
EBAFESD (PMA)Y - 1.6. 2.5. 4.0MPa

REIHEE (TMO) : %% : 200C %M. 425%C
TR - AR, BEK
=, ##RT
", AFRBE f#ﬁ $rF% R+ (mm)
ONCmm)| GCin) [ 1 (2) [L(84%. #8) H1 | H2 | W
15~20| ¥%"~¥%" | 150 90 60 | 60 | 67
CS19H-16 | 25 1" 160 95 70 | 68 | 67
CS49H—16 | 32~ 40| W'~ 11" | 230 120 74 | 83 | 76
50 2" 230 135 82 | 92 | 76
65 ~ 270 — 108 | 120 | 120
CS49H-16 | 80 - 290 — 100 | 144 | 135
100 - 320 — 116 | 154 | 135
csran_16C 15~ 20 W'~ | 150 85 60 | 31 | 54
25| 25 1" 160 95 63 | 33 | 54
csa,gH-; gC 32~ 40 11/4”:11/2" 230 130 75 | 45 | 70
50 2 230 140 75 | 50 | 70
15~20| ¥"~¥%" | 170 85 45 | 20 | 45
CS19H-40 | 25 1" 210 95 52 | 24 | 60
CS49H-40 | 32~ 40| W'~ 11" | 270 130 84 | 53 | 90
50 2" 270 140 92 | 60 | 106

| ]
E I
- N
] 1
W, HAEE
2000
-
1500 oz
1
1000 IR |-
. 80p Bogla 1 >
™. 700 ed 1 0 ///
500 'Q\'\g 7 7
o, "‘:."l—//P ]
—‘é / 1.‘&/ //
%‘ 300 o~ - s)\.s/
200f—— — P
100//,/
~
50
0.1 02 0.4 0.8 1.0 1.2 16 20 40 50 64

IHELZ MPa

REXRKREESHEER (D) HEE|  05R407
wa R RG R REa T2 A4 0] & & | F 7| T 44



http://www.totod.net
http://www.totod.net
http://www.totod.net
http://www.totod.net

APT10. APTI4BFERKIER

s i%%:‘%

1. APTHEREAREZEREARIIREN S EAE—R, 2
FAIRT (BERERL) NERBARPRREHREY A
RABAKRE. CEMER. WRDERT | SHENHERAR
BARBRENRYLER. 2TEHER T RIZEEATE.

2. REWL TEATARTE.

= ¢

gy o
A5 APT10-4.5 | APT14
AR EA%% [ 10bor g 16bar g
AROE DN20(3/4") | DN25(1")
#/ HOR DN20(3/4") | DN40(11/2") /DN25(1")
HAhEA/BAED | DN15(1/2") | DN15(1/2")
BAREEA 4.5bar g 13.8bar g
FAEE 4.0bar g 5.0bar g
FARAERE 155°C 198°C
KARAN R 1500kg/h 4000kg/h
,  BHEAAD
.0 WA <t
1 i |
#HA — 8l D o T
gl D -~ °
HeAK — , ,m-][
APT10

i AERESKS T (PED) AR B SHHARRGUARTEH AN

g
ml ~ /A
o \J
(83]
s g

W, EERH(mm)

As

A

2 (kg)

APT10-4.5%%

187

23

220

S7 171

14

APT14%%

350

198

157

57 | 198

45

APT14%:=

389

198

157

57 1198

45

RSN EAER

H&5

05R407

L)

B AhE KRR
mmwﬁ@;

8%

A ATOEY

45



http://www.totod.net
http://www.totod.net
http://www.totod.net
http://www.totod.net

E . HxEHE
Tl | 1B CA148
1000
| |82 Fi=l
~—A - : ‘ 500 - H
BRoil& % ;gg =gl
. CATARFUPRBA4M RRA L A | HRRT s 200 e /r[ 5
UkLmnEE, RIEABAARR. = | LA
2 BRour:ﬁW%ﬂWﬁ%@MiﬂEﬁiﬁ iﬁﬁﬂ(hﬁ] *ﬁé)'(lii‘& 4% 100// /’/
HERTHBER. i
Iz
Z. AR REARSY 0001 00300501 02 05 1.0 1.4
AFFBE(DN) : 15~25mm THEHZ MPa
BEBEAFES(PMA) : CA14E 1.6MPo |, BRoil#® 6.3MPa -
BEETIHES ( PMO) : CA14E 1.6MPa BRoIIE 6.3MPa 800 BRoll :
REAWEE (TMA) : CA148 2507, BRoil® 425 600 /
BB IERE (TMO) : CA148 250, BRoilE 425T S00 7
THME : BREA. WK < 40 4
=, EHERA 2 300 /
AEe gy | S R (mm) B
2% DN(mm)| G(in) RETA A B C D E j<’u_ 208 /’
15 174 ¥ ye
20 W R & 147 [ 114 | 80 |114 [60.5 100 ///
CAt4 15 - 150 | 107 | — - — 80 |=ﬁ=lﬁﬂ’/
20 - ®E 1500107 | = - |- 0.010.02 0.050.1 0.2 0.5 1.0 2.0 4.06.3
25 — 160 | 117 | - - - I’VFE??% MPa
BRoil | 15 174 ¥ |38 |65 56 1109
E: AEREHNKS TR (PE) ARADEARNEATHEHA . SHRBKAMESHERE (—) EEE| 05R407
_ I (2R 5 7 Tl L e Yo E e b I IR

'



http://www.totod.net
http://www.totod.net
http://www.totod.net
http://www.totod.net

—. fifn

QSAFIARAM BFRA R HAAH KR, ARY. B2k

E-MiEE RTRAPAKRRE.

Z. ABEERSY
nEE (DN)
EEAWEND ( PMA)
REAFRE ( TMA)
ITHNK : EEZER

=, #ER:

* 15~ 50mm
1.6MPaq

: 3507

. FlEAR

i

AFFIRE
DN( mm)

TRy
G(in)

SAHRA(mm)

L{EE)

L( 84, B

H1

H2

QS11H-16C

15~ 20
25

1/213 ~ 3/4»

195
215

95

135

110

QS41H-16C

32~ 40
50

280
290

135

190

192

s —

| f—— ‘_ w }
=5 &%Eh J
xI
I Ni==t
I
o~
| \,ib i
L —
QS11H~-16C QS41H-16C
M. #AEE
2000
1000
800} >
600 ~
< 400 @@ﬁ%/////
—\? N \Vxht// g
200 Q\;\}ll/ S \@/
i /\{51’ s
% D% . =d
mw%- 100 / / 3\\/
- e —
80 —=—
60
m,///
001 005 01 03 060810 16 20 30
IHEAZ MPa

wwﬁmﬁﬁﬁﬁﬁéﬁﬁmi( ) BE5|  05R407
_[vB] ik el TRl aw o A A i pod | & |



http://www.totod.net
http://www.totod.net
http://www.totod.net
http://www.totod.net

[

0 %

B

A—

L

AVC32F1AVS 32
—. N
AVCI2FUAVS 32 A 5| R MAT AN R | THEBA A
BAMEAR, WETEDRN  E4%E, AEE. BYP
BEgE=fMEg i ERTEAARE.

=, A EEASH

AFHBERE (DN) 115~ 25mm
BEELFEHN ( PMA) : 5.0MPg
MAEATESTHED ( PMO) :3.2MPa
EEAFEE ( TMA) :400C

& IERE ( TMO) :3007C

THMR: &R REXK

=, ##ERT:
I\ Fhs 4 , SHEREF(mm
DN{mm) |G(in) A A1 B C
aves2 13 ;/2 wy |2 | - |94 | o4
25 1 95 — 94 654
AVC39 15 - . - 150 | 94 6:
wasy 20 | - £ - 1150] 94 | 6
25 - - | 160| 94 | 64

i AERERKS I (WE) ARADEZARKHATRAEH .

—. #f

AVISBATHGREE A AR I HEAR , AR%EE & A
TAARRE.

=, ABRERS %
AHEEZ(DN) :15~20mm
EELFESA (PMA) ¢ 1.6MPa

WREAATEEIEEN ( PMO) :1.3MPa

[TT]

i

J—

B D

|

AV13

EEAFEE (TMA): 2507
EEIERE ( TMO) :225%

TN AR BEX

=, B8R
AFER | R | R4 (mm)
B DN{ mm)|G{ in) R A B C D
10 78" 18 | 32 | 49 | 25
AVi3 | 15 o | ®& | 20 | 38 | 53 | 25
20 Iy 27 | 40 | 82 | 25

A= SRtES A RER HEE|  05R407
VB J R LR TR Rah P2 oA 0] B R 1L i/C R 18



http://www.totod.net
http://www.totod.net
http://www.totod.net
http://www.totod.net

IS MFP144AEFK
Bk £A. EEEA
3B TR Jr: 13.8barg

BB IHRE 2007
-, #ATE
PR E LT RS ARRGRNRANSE
P2 =1.7barg =
15(%12% (ﬂ#fwmﬂﬁgﬁl&) i E
Jr R
kg
R
x # c =
HARE ~
0.15m | ___ __#AEA o
5.2bar(q)
= |
- WEFR TR#AEEH ARG ERK
BARGR=SERARHO 2m+ BREWESR, | BKEE -5 ¢34
P, =1.7bar(g)/0.0081=17.3m ( ##) (m) |DN25|DN40|DN50|DNSO
MWEAXHE : 9.2m+17.3m=26.5m 0.15 l0.90 10.75 10.75 10.80
if%’ﬁﬁﬁﬁ&ﬁﬂﬁﬂ- &%ﬂ(ﬁﬁ:, H 0.30 [1.00 11.00 [1.00 [1.00
FENTHRN A ENRORAONSO. (RB3) 060 1115 110 120 H.05
SR
| 5 obar(Q) B A —AATs, o LB B RD
2.4 726 .5m H 4, AHASHEARRR TEEIRIE £
IAHAE L EHBGHX AL S HARARA =
HZ. | W AEFERRETHABENO.3m B
4. 3 W A8 RLIY 7 B( 2500k g /h) LA ARG SARSAFIE
b FRESHAREAX YR BHRUES 2.DNSOAARRHHE K RM2 4.
ER%K
W 2500kg/hx0.75=1875kg/h
T R1500kq /h BARK A

i ZEREHKSEIE (PE) ARAIAMFP14LAFRHEARREH.

Bl FI142DN25

14 oy Pt P 4= | 14 mz ﬁn&lmmu 4o 3] 4o |
13 :t:}::—i:t“ 1 E-fEEEs :ﬁ
" skl 12 AL CEEED
11 11
N / 5 // | |
9 9
] __ [/
: 71 ; 77171717
6 SN ; PN
5l — VI N §il—eor——"V///
i—_————t— A B eV /[ ]
N =V 8T AT
N I 7 70 | e B— A4
g — A |
0 500 1000 1300 0
4% kg 4% 1000 2000
1 B3 F[4ZDN50 s B4 FOEDNSO
-l o g:-%l-——ﬁ|:—¢|: 8 -é—%ﬁ-ﬁlﬂé g
e e A oL NN N
10— | 10
9 —/ | 9 )
N 1 1
7 | e YA A
4 B =g Ay o / §:7 77 /&
= 1] T 7
3 —-—*’5//:/ ARy, Ro—_ < // //
g - / 2 -
1 / 1 — //
0 1000 2000 2500 3000 4000 5000 0 1000 2000 3000 4000 5000 6000
#& kgh #& ke/h
MFP14EA RIS KRR HES|  05R407
WB[ % o R Wkt P W] & R 42001 & | 99



http://www.totod.net
http://www.totod.net
http://www.totod.net
http://www.totod.net

MFP144E S AR

F

40

J T
iz 4|
fo2_|/ b3
T
=

-4, 18}

EMZH,
|
D8

MFP144B 53R

w < < EgEN
F 4518
: _“WI: Q L/ - ba
L A0
/ D7 !
D6| -
:ﬂ% < (,) 4X@25mm PR ()
r 1 i D D3
— G ] ] N Al @ IRee 40 22mm
] ] [ l
H_ c I o
— - N
B

#OR+E(mm) 2R+ (mm)

Z[] D1 D2 DJ D4 (D5 | D6 | D7 | D8 Al A B C D E F G H I J K L M N 0
DN25 DN8O| DN80 |DN8O [DN80| 3 1" |DN25 1/2” DN25 1463 460 | 930 1055114131998 1830 [ 170 | 250 [ 290 | 123 111051250 | 410 | -
DN40 DN80O|DN80 |DN8O |DN80o| 3" 1" |DN40 1/2” DN40 14631 460 | 930 [1055(14131998 [ 830 [170 1250 1290 [136 (1105|1250 1410 | -
DN50 DN80O| DN80O {DNBO |DN80| 3" 1" |DN50 1/2” DN50 1463 460 [ 930 (105511413 1018|830 | 170 | 250 1 310 [ 159 [11051250 | 410 -
DN80 DN80| DN8O {DN8O |DN80O| 3" 1" |DN50 1/2” DN8O 1463 460 1102011055(1413 110481920 [ 170 [ 250 {340 (174 (1105250 [ 410 | -

DN8OXZE |DN80O|DN8O [DN100|DN8O} 3 2" IDN50 1/2" DN8OXZ 1840|850 [1050({1100{1640 1072|950 | 200 | 250 | 340 | 210 {1170 450 | 800 | 400

iy :
NFP14B SRR K E B&E| 05R407
_ _ B iRk o Rt ke u P A4 & R (e i | T 50



http://www.totod.net
http://www.totod.net
http://www.totod.net
http://www.totod.net

SPTEURH S /K B RHLE SPTEMEEAKE K RAE S %
—. FE&L i g SPT-204RP SPT—206RP SPT-308RP SPT—312RP
1. AEAAREEZAEABHFA. BATHEH 0.85MPa 0.85MPaq
2. BHER B6ES) K TERATLRHHE. BAAWIHEH — 1.03MPa
Z. NREH RATIERE 180°C 180°C
1. %8k E3450kg/h , ¥E0.15MPa FlAD DN25(PT204)/0ON40(PT206) %% | DN50#%
(REEERARE. EREAAEHRERREME 7)) - Xinghl| DN15(1/2”) DN15(1/2")
R A &R, EH40.35MPa. A DN15(1/2") DN25(1")
2. WESINERMASPTI08RP BHAE %3765kg/h , L5 240Kq 265Kg 286Kq
HEMEEK.
762 762 -
= . e . ,
50T i /jm s SadbT) B A fL L ems
- = DNBO DN8O
T f—r );1\ T TT 1 )};
1 1 A /L WIMW JO.0
A - k| | ] i
/ N\ ! R N i
& ' . ‘?fﬁ{% N s e 1” i fkfﬁ% o oo _
i AR g | R ' ; I i
fey | ' ' ”__3|87 ' '
&§]§ Nk 0 (L *‘.‘%M”ﬂ 7| a0 i
- 3/4RC), | ] L 3/4RCY .
PT-200 %7 mUA! \¢I t:ﬂi_ e E’I A
REKE KK T | 1 | pT_300 %7 / ] 1 1 ‘
B 584 B 685 BEXEKE - 584 - 685
660 o 762 » 660 - - 762 o
SPT—204RPA SPT-206RPH SPT-308RPH SPT-312RPH
SPTRURG KB RINBIFERR REE  |BE5|  05R407
WA A% 7TH | RA] R Pa e it & & | AL7)| 3 51



http://www.totod.net
http://www.totod.net
http://www.totod.net
http://www.totod.net

DPTHYEEEE /K E MR 4R

—. EEXRR

1. REARBREGEREARTHA.
2. BHER, GRS TERTIEHY.

—. MASH

1. B AE7200kg/h , ¥ EO0.15MPa

(REEERABE. ¥RAREARERRAEL)

WSk AKAK | KA K0.35MPa.

2. HES3IMWEXRBDPTI08RP BHAE #7530kg/h

WRHFBZ K.

450(P1206
430(P7204)

S

PT—QOOIJd/K WBiia

1450

A0

BHAAUE J '

. A0S0

T T
#5750
3/4'RC

|<J;>|

1218

1285

B

DPT—204RP& DPT-206RPH

DPTRBEL K E R RNAS KL £
AL DPT-204RP DPT—206RP DPT-308RP DPT-312RP
BATHES 0.85MPa 0.85MPa
RALFIHEEAN ~ 1.03MPa
BATAERE 180°C 180°C
A DN25(PT204)/ON40(PT206)#%% | DN50#%Z
iR DN15(1/2™) DN15(1/2")
Z¥A0 DN15(1/2") DN25(1")
R 380Kg 455Kg 498K g
é % #Eﬁ[l % ﬁu
- ggg g}gg)% ik 914
DN8O 5=—Lr‘
o T\[\ 7:
_1\‘(’ RbAD « : ;
gz //% 8 gl 5
y N B e
11— —
| L) e F % Jill
U-ﬂi/_j _I_Jl—:ﬂl M, | % |¢§| %
PT-300 %7/ 584 1215\ .
BEABRER 660 . o 1295 \
WE0
DPT-308RPA DPT-312RPH S/4RC
DPTRURSKEWRENAHRERER  (H£E| 058407
WA Ak | 7| RAR ek B B | Qo] R | 52


http://www.totod.net
http://www.totod.net
http://www.totod.net
http://www.totod.net

. SPT-204RP DPT-204RP SPT-206RP DPT~206RP SPT-308RP DPT-308RP SPT-312RP DPT-312RP
REEH il 17X1” 1"X1” 1Y2"x1Y/2" 1/2"x1Y2" 2"X2" 2"X2" 3"%2" 3"%2"
KRV
#XE (kg/h)
MPa | MPa Vawmst | amah | et | A% | AT | A | AR | SARs | RARS | BANH | KRR | SA0s | KARH | S4B | KRB | 2%
0.10 816 953 1632 1906 1225 1361 2245 2722 3130 4173 6260 8346 4082 9579 8164 11158
0.17 919 1043 1838 2086 1451 1588 | 2902 3176 4622 4944 9244 9888 5987 6441 11974 | 12882
0.35 0.034 953 1134 1906 2268 1542 1633 3084 3266 4808 5035 9616 10070 | 6849 7167 13698 | 14334
0.50 998 1225 1996 2450 1588 1678 3176 3356 4876 5126 9752 10252 | 6940 7303 13880 [ 14606
0.70 1043 — 2086 — 1678 — 3266 e 4944 — 9888 — 7031 —_— 14062 | —
0.85 1089 — 2178 —_— 2178 — 3356 — 5261 — 10522 | — 7530 —_— 15060 | —
0.17 680 907 1360 1814 1088 1225 2176 2450 3175 4581 6390 9162 4082 5080 8164 10160
0.35 307 1021 1814 2042 1451 1542 2902 3084 4354 5534 8708 11068 | 5806 6262 11612 | 12520
0.50 953 1134 1906 2268 1497 1588 2994 3176 4899 0942 9798 11884 | 6441 6804 12882 | 13608
0.70 0.10 957 —_— 1914 e 1520 — 3040 — 5080 — 10160 | — 6486 S 12972 | —
0.85 964 — 1928 — 1542 — 3084 — 5262 — 10524 | — 6849 T— 13698 | —
0.25 680 771 1036 1542 953 1043 1906 2086 3221 4173 6442 8346 3674 4445 7348 10432
0.35 771 907 1542 1814 1089 1179 2178 2358 3765 5080 7530 10160 | 4627 4763 9254 11566
0.50 0.15 862 1043 1724 2086 1225 1315 2450 2630 4581 5761 3162 11522 | 5670 5761 11340 | 12246
0.70 907 —_— 1814 — 1270 -_— 2540 — 4627 — 9254 — 5761 — 11522 | —
0.85 953 — 1906 — 1315 — 2630 — 4672 — 9344 S 5897 —_— 11794 | —
0.35 635 771 1270 1542 680 907 1360 1814 2585 3447 5170 6894 2994 4445 5988 8890
0.50 0.30 771 998 1542 1996 1043 1134 208_:6 2268 3447 4581 6894 3162 4445 5761 8890 11522
0.70 816 S 1632 — 1089 — 2178 — 3810 — 7620 —_ 4581 — 9162 —
0.85 871 — 1742 — 1134 — 2268 — 4264 — 8528 e 4672 — 9344 —
0.45 499 907 998 1814 922 907 1044 1814 2041 3175 4082 6350 2722 4627 5‘3:44 9254
0.50 0.40 590 1043 1180 2086 601 1043 1202 2086 2132 3221 4264 6442 2903 4717 2806 9434
0.70 726 — 1452 — 682 — 1724 —_— 2903 e 5806 — 3221 — 6442 —
0.85 780 — 1560 — 907 — 1814 — 2994 — 5988 e 3357 — 6714 —
SPT. DPTRLEAEKENRHAERESER [HEE| 058407

Wi

FRE=7wd

B

Bih

¥

R [Jrid] X

53



http://www.totod.net
http://www.totod.net
http://www.totod.net
http://www.totod.net

ERmBAL. SRENL. BRRAARBIE

F 458w MR L 2 — R £ 0552-4953080
ATV A REEDGHEN, EEERHIES, BHTHLANERRE, HEENRE TELT TRANIE,
¥ & R
HRDPELE (FE) FRAFH 021-64854899

AEEFA: AkE ZRER

EE R RRAREIE
o [ 2 SRR R B BT 010-88361155-800 ( B AR A #e s #.3% )


http://www.totod.net
http://www.totod.net
http://www.totod.net
http://www.totod.net


<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /All
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Warning
  /CompatibilityLevel 1.4
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJDFFile false
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.0000
  /ColorConversionStrategy /LeaveColorUnchanged
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness true
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments false
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages true
  /ColorImageMinResolution 300
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages true
  /GrayImageMinResolution 300
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages true
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile ()
  /PDFXOutputConditionIdentifier ()
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName ()
  /PDFXTrapped /False

  /Description <<
    /CHS <FEFF4f7f75288fd94e9b8bbe5b9a521b5efa7684002000500044004600206587686353ef901a8fc7684c976262535370673a548c002000700072006f006f00660065007200208fdb884c9ad88d2891cf62535370300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c676562535f00521b5efa768400200050004400460020658768633002>
    /CHT <FEFF4f7f752890194e9b8a2d7f6e5efa7acb7684002000410064006f006200650020005000440046002065874ef653ef5728684c9762537088686a5f548c002000700072006f006f00660065007200204e0a73725f979ad854c18cea7684521753706548679c300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c4f86958b555f5df25efa7acb76840020005000440046002065874ef63002>
    /DAN <>
    /DEU <>
    /ESP <>
    /FRA <>
    /ITA <>
    /JPN <>
    /KOR <FEFFc7740020c124c815c7440020c0acc6a9d558c5ec0020b370c2a4d06cd0d10020d504b9b0d1300020bc0f0020ad50c815ae30c5d0c11c0020ace0d488c9c8b85c0020c778c1c4d560002000410064006f0062006500200050004400460020bb38c11cb97c0020c791c131d569b2c8b2e4002e0020c774b807ac8c0020c791c131b41c00200050004400460020bb38c11cb2940020004100630072006f0062006100740020bc0f002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e00300020c774c0c1c5d0c11c0020c5f40020c2180020c788c2b5b2c8b2e4002e>
    /NLD (Gebruik deze instellingen om Adobe PDF-documenten te maken voor kwaliteitsafdrukken op desktopprinters en proofers. De gemaakte PDF-documenten kunnen worden geopend met Acrobat en Adobe Reader 5.0 en hoger.)
    /NOR <>
    /PTB <>
    /SUO <>
    /SVE <>
    /ENU (Use these settings to create Adobe PDF documents for quality printing on desktop printers and proofers.  Created PDF documents can be opened with Acrobat and Adobe Reader 5.0 and later.)
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks false
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks false
      /ConvertColors /NoConversion
      /DestinationProfileName ()
      /DestinationProfileSelector /NA
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /PresetSelector /MediumResolution
      >>
      /FormElements false
      /GenerateStructure true
      /IncludeBookmarks false
      /IncludeHyperlinks false
      /IncludeInteractive false
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles true
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /NA
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /LeaveUntagged
      /UntaggedRGBHandling /LeaveUntagged
      /UseDocumentBleed false
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [612.000 792.000]
>> setpagedevice


